MareMaTHKAa
1 kJacc.

JAuarnocTuyeckasi padora
Bapuanm 1

1. CmoTpu U ipo0IIKaK:

HEEEENE

sty s _

Jlemoesepcusn

2. PaccmoTpu Kaxaylo mapy KBaJpaToB. B BepxHeM KBaJpare MOCTaBI€HO HECKOJIbKO TOYECK.

Jlopucyii TOukH B HUKHEM KBaJpaTe, YTOOBI UX ObLIO:

a) CTONbKO Xe 6) 6onbwe
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Bapuanm 2

1. CmoTpu u nponosxaii:

B) M@HblLue

2. PaCCMOTpI/I KaKAYIO0 Mapy KBaJgpaToB. B BCPXHCM KBaJIPaTC MMOCTABJICHO HECKOJIBKO TOYCK.

Jlopucyii Touku B HUPKHEM KBaJipare, YTOObI UX ObLIO:



a) CTONbLKO xe 6) 6onblie B) MEHbLLE

JAmnarnoctuyeckasi padora
Bapuanm 1

1. Kakoe uucno nponyuieno: 1, 2, 3, 5, 6? 3anuiu
2. Pemn mpumepsr:

2+1= 3-1= 4-1= 5+1=
3. CpaBHH KOJIMYECTBO TOUEK BHYTPU U BHE KBajparta. BoccranoBu 3anucu:
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Bapuanm 2

1. Kakoe uucno nponymeno: 1, 2, 3, 4, 6? 3anumu
2. Pemn npumepst:

2-1= 4+1= 3+1= 6-1=

3. CpaBHH KOJIMYECTBO TOYEK BHYTPHU U BHE Kpyra. BoccraHoBu 3amucu:
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JlnarnocTuyeckas padora
Bapuanm 1
1. CmoTpu, UM 1 pooIKail:

10 127 (32 |43 (34 (69

2. Haueptu otpe3ok Ab mmHO# 7 kinerok. OTMETh Ha HeM TOUKYy M Tak, uToOb! aimrnHa AM
cocTaBiisiia 3 KIETKH.
3. 3a10JTHY IMyCThIe KBaIPATHI:
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4. Petn npuMepsl:
1+5= 7+ 2= 2-1+2=
6—3= 9-4= 4+4-5=
4 +5= 1+8= 5-3+1=

5. B 6ykere 6b110 4 6enble po3bl U 3 kpacHble. CKOJIBKO BCEro po3 ObUI0 B OykeTre?

Bapuanm 2
1. CMoTpH, U1K ¥ IPOIOTIKAI:

198 187 (26 (63 (54 (43 |

2. Haueptu otpe3ok B/l mumHoii 6 kinetok. OTMeTs Ha HeM TouKy C Tak, uToOs! anuHa CJJ
COCTaBIIsNA 4 KIETKH.

3. 3amoJTHy IMycThIe KBaIpaThI:
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4. Pemn nmpuMepsI:

6+ 2= 5+3= 3+3-4=
3+4= 8-—7= 2-1+0=
7-1= 2+ 6= 4-3+2=

5.¥V Mamm 6buto 7 OTKpbITOK. M3 HHUX 2 OTKpPHITKM OHa mojapwia moapyre. CKoOIbKO

OTKPBITOK OcTajioch y Marmu?

JAuarnocTuyeckasi padora

Bapuanm 1
1. U3mepsb muny otpe3ka Ab:
A
B
2. CpaBHu:
3em [ 12cem+1cem 6em—3eml 16 em—2cem

3. Boruucnu:

S+2= 6-2+3=

9-4= 7+3-4=

4. B ogHOl KOpoOKe ObUIO 3 MPOCTHIX KapaHaallla U CTOJIBKO ke B Apyroi kopoOke. CKOJIBKO

MPOCTBIX KapaHJamiel Ob1I0 B IBYX KOpoOKax?

5. Ha xopmymike kieBanu 3epHbILIKH 4 BOpoObs, a cHeruped Ha 3 meHble. CKOJIBKO

CHErupeu ObUIO HAa KOPMYIITKe?

Bapuanm 2
1. Usmeps nmuHy oTpe3ka Ab:



2. CpaBHu:
4CM|:|3CM+2CM 8CM—2CM|:| 8cMm—3cMm

3. Beruncnu:

7-3= 9-2+4=
5+ 4= 4+3-2=

4. Bacg gHaren 4 elnoBbI€ MIXAIIKU U CTOJBKO K€ COCHOBBIX. CKOJIBKO BCETrO IIHUIIEK HAIIE
Bacg?

5. B rapaxe crosuin 3 JerkoBble MAalIMHBI, a TPY30BbIX Ha 2 MamuHbl Oosblie. CKOIbKO
IPY30BBIX MAIlIUH OBLIO B rapaxe?

JAuarmocTuyeckasi padora
Bapuanm 1

1. Berunciu:
4+ 5= 9-3-2=
8-3= 4-0+6=
2. CpaBHu:

7Kr—51<r|:| 9kr—6 kxr 2CM+60M|:|100M—20M
3. HauepTu otpes3ok Ha 3 cMm kopoue otpe3ka Ab:

A: eE

4. Macca nibIHH 6 KT, a apOy3a 4 kr. Ha ckoibko KHMIIOrpaMMOB JIbIHS TsDKesnee apOy3a?

5. Cpera kynwia 2 TeTpaau B KIETKY, a B JIMHEHKY — Ha 5 Terpaaeil Oosbiie. CKOJIBKO
BCero Terpaaeu kynuia Ceera?

Bapuanm 2

1. Beruucim:
2+ 6= 9_-7+2=
7—-5= 4+5_8=



2. CpaBHH:

B3em+5cem[ |10em—4cem Oxr—6kr | 2kr+2kr

3. HauepTu otpesok Ha 2 cM juymmHHEe oTpe3ka Ab:

Ae b

4. B Ganke ObLIO 3 KT BapeHbsl, a B KacTproyie — 5 Kr. Ha CKOJBKO KHJIOTPaMMOB BapeHbs
OoJiblle B KacTproJie, 4eM B OaHke?

5. Mama kynuna 5 kr kapTodens, a KarmycTsl Ha 2 Kr MeHbIe. CKOJIBKO BCET0 KMIOTPaMMOB
oBolel Kynuiaa mama?

©CoNe Ok wDdPE
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2 Kaacc.
KoHTpOJBLHBIN YCTHBIN CYET

VYBenuus 7 Ha 3.

YmMmenpun 15 Ha 6.

K 4 mpuGasurs 8.

N3 18 Bbruects 9.

3anumm 4ucio, CAeAyoIee 3a Yuciom 16.

3anumu yucio, npeapiayuee yucay 13.

3anum «cocenei» uncia 20.

CKOJIBKO €M B OJTHOM OM?

B onHolt kopoOke 6 kapanaaieii, a Bo BTopoit kopoOke 10 kapannarmiei. CKoJIbKO
BCEro KapaHjauieil B IByX KopoOkax?

KoHTpOBbHBIN YCTHBIN CYET
2*6
3*6
5*2
4*4
8:2
20:2
18:2
12:3
B 3 xopoOkax 6110 10 5 KapaHgamiei B Kaxaoi. CKOJIBKO BCEro KapaHamie B
KopoOkax?

. Mama paznoxuia 12 mupoxKoB 1o 4 Ha Kaxayro Tapenky. CKOJIbKO Tapesiok

MOHaA00UII0CH Mame?



KoHTpoJIbHBI yCTHBIN C4ET

18:6

14:7

16:4

10:2

17+3

11+9

20+40

80-50

3anucaTh 4Kciia, B KOTOpbIX 41ec.2exn.; 9nec.7e.
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0. 42 cM BBIPa3HUTb B M U CM.

KoHTpPOJIBLHBIN YCTHBIN CYET
VBenuub 34 na 40
YMmenpmn 78 Ha 30
K 93 npubaButs 5
N3 89 BbIuects 6
54+14
58-26
Haiinu cymmy umncen 37 u 9
Haiinu paznocts uncen 72 u 7

©ooN R wdPE

Haitnn nepumerp KBajipaTa co CTOPOHOU 5 cM
10 Haiiau nepumetp npsiMOyrojibHUKa O CTOpPOHAMU 8cM U 4 cM.

KonTpoabHnas padora

1 BapuaHT
1.3anumu no nopsaky uucia or 9 mo 18.

2.CpaBnu (>, <., =).
lem * 1am
10cm * 1am
21+ 51 * 21+ 3n

3.Beruncim.
6+3+8 6+5-9
9+7-9 18-8+4
13-8+ 7 4+ 7+5

4.Pemm 3a1auy.
B kop3une nexano 9 51650k, a rpyut Ha 4 menbie. CKoib KO BCEro (PpyKTOB JIexKalo B
KOp3uHe?

5*. BoBa3agyman HaWMEHbIIee JBY3HAYHOE YWCIO M MPUOABHI K HEMY 3. 3aluIlIy YUCIIO,
KOTOPOE MOJIYYUI0Ch y BOBBIL.

2 BapHaHT.
1.3anumu no nopaaky uucna ot 10 mo 19.

2.CpaBnu (>, <., =).



lem * 10 oM
10cMm * 1aMm
16xr — 6k * 16KT — 10KT

3. Beruucim.
2+ 8 +6 8+6-9
4+7-5 19-9+6
13-8+7 6+5+3

4. Pemn 3a1auy
B Baze crosuu 6 kpacHble po3bl, a 6ebIix po3 Ha 3 6osbine. CKOJIBKO BCEro po3 CTOSJIO B
Baze?

5*. Ilers 3agyman HauOoOJIbIIEe OAHO3HAYHOE YHCIO U npubaBuil K HeMmy 6.
3anuiiy 41cio, KOTopoe noaydmiioch y [etu?

KonTpoabHnas padora

1 BapuaHT
1. Pemu npumepsr:
8+3 11-6+38
7+4 8+5-4
8+7 15-6+7

2. Pemn 3agauy.
B niepBoii kHure 06110 8 CTpaHuULL, BO BTOPOHU - 4 CTpaHUIIbL, @ B TPETHEM CTOJIBKO, CKOJIBKO B
NIEPBOM M BO BTOPOM KHUTax BMeCTE. CKOJIBKO CTPAaHUI] BO BCEX TPEX KHUTaX?

3. HauepTu KBaapar co CTOPOHOH 3 cM.

4. CpaBuu (>, <., =).
10 c™m * 1am
10 cm * 10aMm
15kr — 10kr * Skr + 10kr

5. BmecTo 3BE310YKH BCTaBb 3HAKU + UM —
6*4*5=5 2*5*2=90 9*4*3=8

6%*. 3amumu oTBET 3aJaUl.
Ha nonokonnuke siexano 9 3en€HbIX TOMUIOPOB. 5 MOMHAOPOB MOKpacHe . CKOIBKO
MOMUIOPOB CTAJIO HA TOJIOKOHHUKE?

2 BapHaHT

1.Pemm npumepst:
9+8 15-8+6
8+3 14-7+5
9+9 12-6+9



2.Pem 3agauy.
VYV HNamm Owuto 7 OTKpHITOK, Y Katu 8 oTKpBITOK, a y Buku — cTonbko, ckoiabko y Jlamm u
Katu Bmecte. CKOJIBKO BCETO OTKPHITOK OBUIO Y 3THX JAEBOYEK?

3. Haueptu kBagpat co CTOpOHOI 2 CM.

4. CpaBuu (>, <., =).
10 cm * 10 om

10 cm * 1am

21+ 81 * 181 - 101

5. BMecTo 3BE3004YKH BCTaBb 3HAKH + WM - .
6*4*5=7 2*5*2=5 9*6*3=6

6*. 3anuiu OTBET 3a4a4U.
Ha nepese cumenu 5 BopoObEB. J[Ba BOPOOBS MepeieTen Ha APYTYI0 BETKY 3TOTO JKe
nepesa. CKOJIBKO IITHI] OCTAIOCh Ha JAepeBe?

KonTpoabHnas padora

1 BapuaHr.

1. Pemm 3amauy.
CyMmMa 1iH CTOpOH TpeyrojibHUKa paBHa 15 cum. [lepBasi cropoHa TpeyrojibHUKa paBHa
5 cMm, BTopas cropoHa 6 cM. Haiinu anuHy TpeTbeil CTOpOHBI.

2. Pemn 3agauy.
Ha xapycenu katanocs 5 masnibuukoB u 7 geBouek. [lpunum emé 8 pedst. Ckonbko pedsr
cTano?

3. Pemu 3agaun.
a) B mepBom Beape 8 mUTPOB BOBI, @ BO BTOPOM BeJipe — Ha 4 nutpa 6ombiie. CKOTbKO
JUTPOB BOJIBI BO BTOPOM Bepe?

6) B nepBom Bezpe 8 TUTPOB BOJIBI, @ BO BTOPOM BeJipe — Ha 2 TUTpa MeHbIe. CKOJIbKO
JUTPOB BOJIbI B IBYX BEIpax?

4. 3anuIIm OTBET 3aJa4H.
V¥ Kapunsl, Maiu 1 AuHBI JoMa KHUBYT )KUBOTHBIE: Y OJJHOW KOIIKA, Y APyrou
cobaka, y TpeTbel XOMSUOK. ¥ KOro Kakoe JKUBOTHOE, eciii Y KapuHbl He XOMSYOK U He
KOIIKA, a y AJIMHBI HE KOIIKa?

2 BapuaHT.
1. Pemu 3anauy.
CyMMa JUTMH CTOpPOH TpeyroibHuKa paBHa 14 cm. IlepBas cTopoHa TpeyrojapHUKa paBHA

5 cM, BTOpas cropoHa 9 cMm. Haiinu nnuny TpeTbel CTOPOHBI.

2.Pem 3agauy.



B Oykere 66110 9 po3 u 2 xpuzanteMsl. Jlo6aBuau emi€ 4 po3bl. CKOJIBKO IIBETOB CTAJIO B
Oykere?

3. Pemu 3amaum.
a) B mepBoii 6anke 9 TUTPOB BOJIBI, @ BO BTOPOi 0aHke — Ha 5 TUTPOB OosbIne. CKOIBKO
JUTPOB BOJBI BO BTOPOil OaHKe?

0) B nepBoii 6anke 9 TUTPOB BOJIBI, a BO BTOPOI OaHKe — Ha 3 TUTPOB MeHbIIe. CKOIBKO
JUTPOB BOJIBI B IBYX OaHKax?

4. 3amuuy OTBET 3aauu.
One, Upe u Tane nogapuiau poMalliku, TIOJIBIIAHBI U PO3bl. Qi€ MOJapHIIM HE TIOJIBIIAHBI U
He pomaiiku, Tane He pomamiku. Komy kakue 1BeThl nogapuiu?

KonTpoabHasi padora

1 BapuaHT

1. BbINOJTHY BBIYUCIIEHUS.
5-4-3 14:7+9
6-3-10 4+3-5
15-16:4 17-8-2

2. Pemn 3agauy.
Ha 4 ximym0ax nmocaauiiu THOJIbIAHKL, 110 8 TIOJIBIAHOB Ha Kax a0 Ki1ymoOe. CKOJIIBKO BCEro
TIOJIBIIAHOB ITOCAANIIN?

3. Pemn 3amauy.

30 xapaHgaIiei pa3IoxKuIN B KOPOOKH, 10 6 KapaHaamiei B Kax 1yt KopoOky. CKOIbKO
KOPOOOK MOHAI00MIIOCH?

4. CocraBb 4 HEpaBEHCTBA U3 BBIPAXKECHUN:
16:4 5-3 4-3 16 -4 7-3

5. HauepTH TpeyrosbHUK BHYTPH KBaJparTa.

2 BapHaHT

1. BEITTOJIHA BRIYMCICHUS.
3-4-5 14:7+9
5-3-9 2+3-6
16-20:4 18-8-2

2. Pemn 3agauy.



C macexu puBe3ny 5 OMI0HOB MENA, 110 7 KT B Kak1oM OugoHe. CKOJIbKO KT MEna
IPUBE3IH?

3. Pemu 3apmauy.

28 MUPOKKOB PA3IOKUIN Ha 7 TapesoK MOPOoBHY. CKOIBKO MUPOKKOB OBLTO HA KAXKIOU
Tapeinke?

4. CocrtaBb 4 HEpaBEHCTBA U3 BbIPAKEHU:
20:4 5-3 6-3 16 -11 17 +3

5. Haueptu TpeyronbHUK BHYTPH IPSIMOYTOJIBHHKA.

KonTpoabHasi padora

1 BapuaHT

1. BBINOIHU BBIYUCIICHUS:
30 -2 50 +40

40 -2 60 + 30

60:3 90 —40
80:4 70-50

2. Pemn 3agauy.
[Tocne toro, kak Bosnons nmogapust 7 pelOOK Ipyry, Yy HETO OCTAIOCh S MEUEHOCIIEB U 4
30J10ThIX PHIOKU. CKOJBKO BCETO PHIOOK OBLIO B akBapuyme?

3. 3aroiHy MpOIyCKU:
Im=*cMm 50 M =*w™m
IM=* 1M 531mM = * M *1m

4. Bmecto 3Be3104KH (*) BCTaBb 3HAK «+» WIH «—» TaK, YTOOBI 3aIMCH CTaIH BEPHBIMH.
50 *20=60* 10
80*30=40*10

5. 3ammuIM OTBET.

B oxgnoMm akBapuyme Ha 4 pbiOku OoJbIe, 4eM B JpyroM. CKOIbKO PhIOOK HYXKHO
nepecagnuTh U3 OJJHOTO aKBapuyMa B JIPYTroid, YTOOBI pHIOOK B aKBapuyMax CTaJIO IOPOBHY?
6. IIpencraBp ynCIO B BUAE CYMMBbI OJIMHAKOBBIX CIIAraeMbIX

12: *+*+*+*

2 BapuaHT
1. BBIITOJTHU BBIYUCIIEHUS
50-2 50+ 30

20 -2 40 + 30



60:6 90 - 60
80:2 80 -50

2. Pemn 3agauy.
[Tocne Toro, kak Bacst momapwit Opary 8 HakjIeeK, y HEro OCTaloCh 5 HAKIIEEK C
MalIMHKaMH 1 7 Hakieek ¢ camonéramu . CKolbKO Hakieek Obuto y Bacu?

3. 3anoiHy NpOIyCKU:
lom=*cMm 70mmM=*m
IM=* M 670M = * M *1Mm

4. BmecTo 3Be3/109KH (*) BCTaBb 3HAK «+) HIIN «—» TaK, YTOOBI 3aIHCH CTAJIA BEPHBIMHU.
70*20=60*10
70*30=30*10

5.3anuum oTBET 3aJa4H.
bubnmorekaps Bbiana 8§ KHUT y9eHHKaM BTOPOro kiacca. Oka3anoch, 4TO y MaIbUHUKOB
KHHT Ha 2 Oosbline, 4eM y JeBodYeK. CKOJIBKO KHUT Y MaJIbYHKOB?

6. HpeI[CTaBI) YHCJIO B BUAC CYMMbI OJUHAKOBBIX CJIara€MbIX
8: * + * + * + *

3 Kaacc.
KoHTpOJBLHBIN YCTHBIN CYET

Veemnus 20 Ha 36.

VYmensmu 70 Ha 4.

Haiinu npoussenenuie 4 u 5.
Veemnuns 20 Ha 12.

Haiinu paznocts uncen 38 u 4.
Haiingu npoussenenue uucen 3 u 6.
Haiign wactHOe uncen 15 u 5.
YmMmenpmm 16 B 2 paza.

© oo Nk owdPE

Cxkonpko cM B 4 1m 1 cm?
. Ha cxompko 20 6omnbime 8?

N
= O

. Ha cxompko 2 menbie 607?

[EEN
N

. B onHoit kopoOke 10 kapanaaiiei, a Bo BTopoil kopoOke Ha 3 Gosbiie. CKOJIBKO
KapaHjaieil Bo BTopoil KopoOke?

KoHTpoJIbHBIH yCTHBIN CYET

3*8

6*4

7*6

3*9

7*8

21:3

18:2

10 yBenuuuts B 8§ pas
7 yBEIIMYUTH B 5 pa3

©CoOoN R LDdE
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10. 52 yBenuuuts Ha 23

11. 97 ymenbminTh Ha 34

12. Haiitu cymmy 30 u 35

13. B 5 xopobxkax Ob110 110 9 KT meueHbs B Kaxa0i. CKOIBKO BCETO KT TIEYCHbsI OBLIO B
KopoOkax?

14. PaGouwnii neman? nuei mo 7 neraneil. CKOIbKO AeTaliel caenai pabouunii?

15. Mawma paznoxuna 24 mupoxka 1o 3 Ha Kaxayro Tapenky. CKOIbKO TapesioK
noHa00uI0Cch Mame?

16. Haiinu nepumeTp npsiMOyTroJIbHHUKA

KoHTpOJIBLHBIN YCTHBIN CYET

54:9

42:7

72:9

81:9

Bo ckoabko pa3 36 6osbiie 9?
36:9

63:7

9 yBennuuTs B 4 pasza

80-11

.29 +39

.57-34

. Ha cxonpko 80 6onbiie 597?

. B 3putenbHoM 3ane 6110 7 psAgoB 1o 6 MecT B Kax oM. CKOJIBKO Bcero MecT ObLIo B 3ane?
. Haitau nmepumetp kBajgpaTta co CTOpOHOH § cM

. [lepumetp npsimoyrosbHuKa paBeH 40 cM, mupuHa 9 cM. UeMy paBHa AnuHA

HpHMOYI‘OJ'IBHI/IKa?

KoHTpoJIbHBIH YCTHBIN CYET

3anumure gynciio 308
3anummMTe YUCI0 B KOTOPOM 5 COTEH, 3 AecCiITKa, 8 €IUHMUII
300 * 3
800: 2
420 + 230
80 +50
780 — 320
140 - 80
460-30
. 520 +40
.240:2
.120* 3
. Halinu nnomans yuactka nnuHa 15 M, mmpuna 4 metpa
. IIpeBpaTtu yacel B MUHYTHI: 14 30 MuH

© oo N wDdE
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KonTpoabHasi padora
BapuanT 1
1. B mara3une B 1ByX KopoOkax Obu10 10 17 KT mieueHbs. Jlo o0ema mpoganu 8 Kr reYeHbsI.

CKOJBKO KT ITI€YEHbS OCTaJIOCh B Mara3uHe?

2.Bblunciy 3Ha4eHUs BhIPAKCHUI:

63— 25 + 48 43 — (4 *5) 47+4*9
54+ 29 — 36 7*3 -9 72-18:6
3. 3anuim BeIpaXKeHUS CTOIOMKOM U BBITIOTHH JIEHCTBUS.
58 + 24
62 — 35
76 + 17
83-28
4.CpaBHH.
58 MuH * 14 8MuH
35 cm * 35 oM

23 cMm * 3 oM 2cMm

5. HauepTu npsIMOYyroJbHUK JUIMHA KOTOporo 9cMm, a mupuHa B 3 pa3a MeHblue. Haiinu
MIEPUMETD.

6.* Haiigu 3akOHOMEpPHOCTh U TIPOAOIIKU PSII:
1,2,4,7,11,...,...,...

Bapwanr 2
1. B Tpéx 6aHkax OBLIO MO 5 TUTPOB COKA, HATTMIN 8§ TUTPOB COKa AeTsAM. CKOJIBKO OCTAIOCh
coka B Oankax?5.



2.Bbrynciy 3Ha4eHUs BhIPAKCHUM:
84— 48 + 49 63 — (3 *6) 38+3*9
63+ 28 — 37 7*4 -19 42 -24:6

3. 3anumy BeIpaKEHUS CTOJIOUKOM M BBITTOJIHH JICHCTBUSI.
58+ 34
85—38
27 + 69
70-26

4. CpaBHu.

45 cMm * 45 oM

14 6 MuH *66 MUH
47 cMm * 46 oM

5. HauepTu npsIMOYyrojbHUK JUIMHA KOTOPOro § cM, a lupHuHa B 4 pa3a MeHblie. Halinu
HEPUMETP.

6*. Haiim 3aKOHOMEPHOCTh M MPOJOIIKH PALI
56, 54,51,49,46,44,...,...,....

KonTpoabHasi padora
Bapuanr 1

1. B xmnacce 8 manbuukoB #u 13 neBouek. OHM MOCTPOMIIUCH 110 3 yesnoBeka. CKOJIBKO PsIOB
MOJIy4UII0Ch?
2. Jlnst merckoro cana Kymwid 16 Msdeid, CKakallok B 2 pa3a MEHbIIIE, 9YeM MsTUeH, a
00pyueii Ha 7 MeHbIIIe, 4eM cKakaiaok. CKOJIbKO 00pydeil KyImuiu AJisi JETCKOro canaa’?
3. Pemm ymoGHBIM criocoOoM:
36— (19 + 6)
(53 +38) - 33
38 - (22 +15)
4. CpaBHu:
1q 20mun — 60MuH * 40 MuH
2 g * 80 mun + 40 MuH

5% MarasuH pyu BOCbMUYacOBOM pabodyeM JHE OTKpPhIBAETCS B 9 U yTpa U 3aKpbIBaeTcs B 6
yacoB Beuepa. CKOJIbKO BpeMeHU AJuTcs o0en?

BapuaHT 2
1.IMocanunm 19 cocen u 8 6epés no 3 nepesa B Kax bl psig. CKOIBKO PsiIOB MOTYyYUIOCH?

2.ITama xynwi1 B MarasuHe 3 KT MOPKOBH, kKapTodens B 4 paza 6oJblile, 4eM MOPKOBH, a CBEKJIBI
Ha 5 Kr MeHblle, yeM KapTogens. CKOIbKO KI' CBEKIIBI KyIHJI rara?

3. Pemn yno6HBIM criocoO0M:
(85+9)-35
85— (28 + 25)

37 + (18 +23)



4.CpaBHu:

1410 muH + 20 MuH * 24

60 muH * 14 20 MuH — 60 MuH

5* Mama pabotaet 8 yacoB B JeHb. HaunmnaeTcst pabota B 8 1 yrpa. M 3akanuuBaercs B 64
Beuepa. CKONBbKO AUTCS 00e1 y MaMbl?

KonTtpoabHnas padora
Bapuanr 1
1. 3a 5 oguHakoBbIX 1O LeHe BaTpyuek 3amiaTiiiid 40 p. CKOJIbKO TaKMX BaTPYILIEK MOKHO

KynuTh Ha 32 p.?

2. lnmuHa KpacHOU JieHTHI 13 M, a cuHeili B 3 pa3a 0oJbine. Ha CKOJIbKO METPOB CHHSIS JICHTA
JUTMHHEE KPacHOM?

3. Berumcnu 3Ha4eHHST BRIPAKESHUH:

13-4 40:8-9

26 -3 49+3-4
34-2 53 -27:3
227 67+36:4

4. ITocTpoil B TETpaau MpsMOYTOJIbHUK, IEPUMETP KOTOPOTO paBeH 14 cMm, a JyirHa OJJHOM U3
CTOPOH paBHA 5 CM.

5*Haiinu 3aKk0HOMEPHOCTB, po1oiku psan: 81,79, 80,78,79, ..., ...y oeey oo

Bapuant 2

1. B 4 onuHakoBbIX KOpoOkax 24 Kr neyeHbst. CKOIBKO KHJIOIPaMMOB TIEUEHbs B 7 TAKUX
KOpoOKax?

2.B onnoit 60uke 24 11 BoAbI, B Ipyroi B 3 pa3za MeHbule. Ha ckobKO TUTPOB BOJIbI OOJIBIIIE B
nepBoil 6ouke, 4eM BO BTOPOI?

3. Beruncny 3Ha4€HUs BBIPAKEHUM.



5-16 49 +28:4

14 -6 32:4-6
23-4 72-24:3
34-2 4-8+39

4.ITocTpoii B TeTpamay MPsSMOYTOJIBHUK, IEPUMETP KOTOPOTO paBeH 18 cM, a AnmHa OHOM U3 CTOPOH
paBHa 3 cM.

5* Haiiau 3aKOHOMEPHOCTD, IPOAODKY psam: 9,12, 10,13, 11, ..., ..., ..., ....

KonrtpoabHnas padora

BapuanT 1

1.B menike 6bu10 82 kr Myku. E€ nepecsinanu B 9 nakeros, 1o 4 Kr kaxabiil. CKOJIbKO
KHUJIOIPaMMOB MYKH OCTaJIOCh B MellIKe?

2. Ha ctpoiiky npuBe3nu 42 MalllMHbI ecka U 6 MallluH IEOHS.
1) Bo ckosibko pa3 MeHbIle TPUBE3IH IeOHS, YeM recka?
2) Ha ckxonbko 0oJbIiie MallivH NPUBE3IH MecKa, YeM LeOHs?

3. Beruncny 3Ha4€HUs BBIPAXKEHUI.

19-4-18 61—-3-17
54:6:3 32-(24:8)
4. CpaBHu.
29nMmu3m 9mm7cMmu 79 cm 2 1u 90 MuH
6 1M u 60 cm &M 5 oM u 88 1M 1 420 mMun u 120 Mua

5. Ilepumetp npssMoyrosbHuKa paBeH 18 cM, 1iarHa ogHON CTOpOHBI — 6 cM. Haiinu mupuny
MIPSIMOYTOJIBHUKA U HAYEPTH €r0.

6* 3amuIiny Bce JBy3HAYHBIE YMCIIA, YTOOBI CyMMa JECSITKOB M €IUHUI] KQKIOTO Yncia Oblia
paBHa 8.



Bapuant 2

1.V Konu 6su10 72 py0s1si, oH Kynuia 6 OTMHAKOBBIX TETpaaM 1Mo 8 pyoreit 3a kaxayro. CKOIbKO
neHer ocranoch y Konu?

2. JlnHa npsIMOYTroJibHUKA 45 ¢M, a IupHHa 9 cM.
1) Bo ckoubko pa3 JyinHa MpsIMOYTOJIbHUKA OOJIBILE €T0 MIUPHHBI?
2) Ha ckoJIbKO CAaHTUMETPOB IIMPHUHA NIPSMOYIOJIbHUKA MEHBIIIE €r0 JJINHBI?

3. Bbruncny 3Hau€HUs BBIPAKEHUM.

42:6+49  32:4- 12
15+26-3  27-(18:6)

4. CpaBHu.
26 cM u 6 M SM4 omu S5 om 1 130 mun u 130 Mun
gmMu7mm 9cm 19cmu 1l M9 cMm 2 9u 80 MuH

5. IlepumeTp NpsIMOYTOJIbHUKA paBeH 22 CM, IIUPUHA OJTHOW CTOpOHBI — 4 cM. Haiiiu aiuny
NPSIMOYTOJIBHUKA U HAYEPTH €TO.

6*. 3anuim Bce ABY3HAUHbIE YUCIIA, YTOOBI CyMMa JECSITKOB U €IMHUI] KQXKJIOTO Yrcia Oblia
paBHa 7.

KonTpoabHasi padora
BapuanT 1

1. Boimonau aeificTBUA:
7-12 81:27 93-5-12 80—40:5
72:3 68:2 49 -2 -56 15-(27:9)

2.Pemn ypaBHEHUS:
16 +x =42 x-4=36
x -49=26 72:x=8

3. CoOpanu 14 xr kpacHON CMOpPOAMHEL, a Y€pHOM B 3 pa3a Oosbie. Bero cMopoauny
Pa3JIOKWIN B AMIMKH, TIO 4 KT B KaXKAbIi. CKOJBKO JJIs1 3TOT0 MOHAJ00MIIOCH SIIUKOB?

4. B xopoOke snexanu 4 mpocThIX KapaHalla, a [IBETHHIX B 8 pa3 6oJbiue. CKOJIBKO BCEro
KapaHJaieil Jexano B Kopooke?

5. JlnuHa npsAMOyrojpHUKa 8 cM, a IKUpHHA 5 cM. Beruucnu miomaps u nepuMerp 3Toro
MPSIMOYTOJIBHUKA.

Bapwanr 2

1. BeImosHM NeHCTBHS.
3-15 48 : 2 71-4-13 45:9 .7
81:3 96 : 24 37-2-48 32+16)-2

2. Pemmn ypaBHeHUS:



23 +x =61 x-9=63
x -48=125 56:x=38

3. B Oanke Ob110 5 11 MOJIOKA, a B Ou0HE B 7 pa3 6osbie. CKOIBKO BCErO JIMTPOB MOJIOKA OBLIO
B Oanke u Ounone?

2. 3a 4 oguHaKOBBIX MakeTa kedupa 3amnatian 80 p. [laker Monoka Ha 5 p. TOpoXKe MakeTa
kedupa. Haiimu ctouMocTh 3 makeToB MOJIOKA.

3. lnuHa npsimoyrosibHUKA 7 cM, a mupuHa 8 cM. Haliiu nepumeTp U mioiaib
MPSIMOYTOJIbHUKA.

KonTpoabHasi padora
BapuanT 1

1. BelmonHu NeWCTBHUA.
68 :2

26 -3

45+27):9

54:3

45:15

7-(72:6)

2. "3 10 kr cBEékpl mosrydaercs 2 Kr caxapa. CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB caxapa noiayuurcs usz 100
KI' CBEKJIBI?
3. 3a 3 pyuku 3amnatuin 20 pyoneid. CKOJIBKO CTOSAT 9 Takux pydek?

4. Haueptu ntomanyto ABC u3 1ByX 3BEHBEB TaK, YTOOBI JUIMHA OJHOTO U3 3B€HbEB ObLIa paBHA
6 cM, a JUTMHA Bcel JomaHOH B 3 pasa Oosblie.

Bapuanr 2

1. BeImosHM NeHCTBHS.
69:3

24 - 4

(28 +56) : 7

52 :4

81:27

68 :(51:3)



2. B 3 smukax Op110 20 Kr KOH(ET, CKOIBKO KT KOH(pET Ob1T0 B 9 TakuX AmuKax?

3. 13 12 kr cBexux 010K HodyqaeTcs 3 Kr CymeHbIX 10510K. CKOIBKO KMIOIPAMMOB CBEXUX
S0JIOK HY)KHO B35ITh, YTOOBI MOIy4uTh 20 KI' CYIIEHBIX sI07T0K?

4. Haueptu nomanyto MNK u3 1ByX 3BEHBEB TaK, YTOOBI JJIMHA OJTHOTO 3BEHA ObliIa paBHA | 1M,
a JUIMHa Apyroro B 5 pa3 meHblue. Hailau mivHy 3TOW JIOMaHOM.

4 knacc.
KoHTpOo/ILHBIN YCTHBIN CYET

1. Yucino 25 ysennuuts B 100 pas.

2. YeMy paBHO BTOpOE clIaraemMoe, eciid nepsoe ciaraemoe 60, a cymma — 3107
3. Haiigu wactHoe 360 u 4.

4. Kakoe uucio B 2 pa3za Oosnblie 68?

5. B makere 800 r puca. Ckonbko Hajo 100aBUTh puca a0 1 kr?

6. Uemy paBHa pa3HocTs uncen 634 u 307

7. Cxounbko nHel B 3 Henensax?

8. Haiingu npousBenenue 7 u 400.

9. 270 stnit ynokeHsl B 9 0JUHAKOBBIX KOPOOOK. CKOJIBKO UL B OAHOM KOpoOke?
10. U3 5 coTeH BBIUTH 5 IECATKOB.

11. 3a 4 gaca npixHUK mpom€n 60 kM. C Kakol CKOPOCTBIO OH MIEN?

12. KakoBbl MOTYT OBITH JIJTMHA U IIMPHUHA KOMHATHI, €cIH € riomanb 24 mM>?

KoHTpoJIbHBI yCTHBIN C4ET



1. 3anumuTe npeasiaymee yncio s ynucia 20 000.

2. Cxonbko coteH B uncie 18 5007

3. Ymenbmure 2 Kr Ha 360 rpamMMOoB.

4. 785 necatkoB. CKOJIBKO PTO €IUHUIL?

5. IlpousBenenue Tpéx mHoxuteneid paBHo 400. [lepBbIii MHOKHUTENH 5, BTOPOH MHOXKHUTEIb -8
Uemy paBeH TPETHI MHOXKUTENb?

6. Bo ckombko pa3 3600 Gonbire 6?

7. YBeauuuth 7790 Ha OHY COTHIO.

8. 4 roga 9 mecs1eB Bblpa3y B MecsLax.

9. Haiinu 2/6 ot 48.

10. Cxonbko MuHyT B 1/5 vaca?

11. Haitnm nepuMeTp KBajapaTaco CTOPOHOM 9 cM.

12. 1/4 gacTp crakana caxapa BecuT 60 rpamMmoB. CKOJIBKO BECUT CTaKaH CaxapHOro rnecka?

KoHTpoJbHBIN YCTHBIN CYET

1. VBemmuste 220 B 8 pa3

2. Kakoe gucno 6omnbie 459 Ha 7 equnann?

3. Typwuctbl 6pu1H B iyTH 5 9acoB 37 MUHYT. CKOJIBKO 3TO B MUHYTaX?

4. Kaxkoe uncno 6onpbiie 17 B 50 pa3z?

5. Haiigure uncino, ecnu ceapMas 4yacTh ero pasHa 70.

6. 3 TOHHBI 7 IEHTHEPOB BBIPA3UTE B KHJIOTPAMMaXx.

7. Yeenuuutb 10000 Ha 7 coTeH.

8. Ilepumerp xBagpata — 24 cMm. Yemy paBHa rioniaas?

9. Kiymb0a nmeet qiuHy 7 M, a IIUPUHY Ha 3 M MEHbIIIE. Y3HANTE TUIOMAh KITYMOBI.

10. B nepeBne 320 denoBek, 370 B 4 pasza Ooiblie, 4eM B coceHeM xyrope. CKoIbKO
YeNOBEK )KUBET B 000MX HACEIEHHBIX MyHKTaX?

11. YBenuure 214 B 100 pas.

12. Jlimua yuactka 30 M, mupuaa 20 M. KakoBa aimuHa 3a60pa BOKpyT ydacTka?

KoHTpOoJIbHBIN YCTHBIN CYET
1. Yucno 60 ysenuubte B 90 pas.
2. Haiigute npousBeieHNE YUCEN 5 COTEH U 4 COTHH.
3. 3anummuTe yucno, B kotopoM 1534 neecsarka.
4. Buts rynsn 4 yaca 20 munyT. CKOJIBKO MUHYT TyJisiia Buts?

5. Bo ckonpko pa3 1 kM 6ombie 500 m?



6. Cxonbko coteH B uucie 87607

7. Paznocts uncen 640 u 80 ymensiuute B 70 pas.

8. Cymmy umcen 260 u 620 ymeHpmuTe B 8 pas.

9. YactHoe yucen 120 u 3 yBeauyuTh B 5 pas.

10. 23 M 56 cM BbIpa3uTe B CAHTUMETpAX.

11. 3anumure npenpiayiee unciao g yucia 82 300.

12. B mapke pocio 160 kin€HoB, 370 B 2 pasa 6onbiie, yeM coceH. CKOIbKO POCIo cOCeH?

13. IIpomaBaimm 96 reozmuk. Jlo obexga mpoganu 1/6 dacte Bcex rBo3auK. CKOJBKO TBO3JIHMK

npojanu?

Konrtpoabnas padora
1 BapuaHr.
1. 3anumm yucno: 4 munapaa 52 MuwuinoHna 2 teicsiun 600 enuHuI.
2. BoinonHu AeicTBUA:
36 517 +4 235 5204 -7
29985 — 7 349 2585:5
3. Pemu 3amauy:

Ot ropoaa 110 cena Ha Tpy30BOM MalllMHE MOXKHO J10€XaTh 3a 3 yaca co CKOpocThio 60 kM/4. 3a
KaKoe BpeMsl MO>KHO JTO€XaTh OT TOPOa J0 3TOTO celia Ha JIETKOBOW MaIlIuHe, CKOPOCTh KOTOPOii
90 xkm/u?

4. Pemn ypaBaenue: (X — 40) - 7 =490
5. BrinmoaHu geiicTBUA:

12 M 6cM — 9aMm

32 Mun 42 ¢ + 8 mun 30 ¢

71— 269 Kr

2 BapHaHT.
1. 3anumm yncno: 6 MmuuMapaos 37 MUIMOHOB 5 Thicsd 200 enuHuUL.

2. BeImmosian neicTBuU:

54 623+ 6 128 5302 -6



47 325 — 9276 2516:4
3. Pemu 3amauy:

[Toe3n mén 4 gaca co ckopocThio 80 KM/4, a 3aTeM 10 ocTaHOBKH mporén emé 140 kM.
CKOJIBKO BCEro KHJIOMETPOB MPOMIEN 1moe3 ?

4. Pemn ypaBaenue: (X — 60) - 8 = 560

5. BuinoaHu neiicTBUA:
35Mm4cm — 8 M
27 muu 38 ¢ + 3 muu 40 ¢

8 T— 457 kr

KonTpoabHasi padora
1 BapuaHr.
1. Haiinu nBa pemienust HepaBeHcTBa: 5 + X — 12 > 26

2. OTMeTh MHOXECTBO pEIlIeHU HEpaBeHCTBA «X MEHbIIE 5 U Ooblle WK pPaBHO 9» Ha
YHUCIIOBOM JIy4e ¥ 3aIHIINA 3TO MHOKECTBO C IMTOMOIIBI0 (DUTYPHBIX CKOOOK.

3. BINoaHY OlIEHKY pe3yNbTaTOB IeHCTBUI:
a) 0-o0<12673—8538<o-0O
0<12673 — 8538 <O
6) o-o<753-809<0o -0O
0<753-869 <O
4. Cnenail MpUKUAKY, a 3aT€M BBITIOJIHU JACHCTBUSA:
7250 - 308
45 153 000 : 900
5. Pemm 3apmauy:

Mama 3arotoBusia Ha 3uMy 57 JI TPMATHOTO COKa U 84 J1 siI0JIOYHOTO B OJTMHAKOBBIX OaHKaX.
SI6mouHoOro coka 66UI0 Ha 9 0aHOK OOJIBIIE, YeM TOMATHOTO. CKOJBKO OaHOK COKAa Ka)KI0T0
BHJa 3aroToBHJIa Mama?

2 BapHaHT.
1. Haiimu nBa penrenust HepaBeHcTBa: 15 - X :4<9

2. OTMeTh MHOKECTBO PELICHUI HepaBeHCTBA «X OOJIbIIEe UM PaBHO 2 U MEHBIIIE 8)» Ha
YHUCIIOBOM JIy4e U 3alHIIN 3TO MHOKECTBO C MOMOIIBIO0 (PUTYPHBIX CKOOOK.

3. BINOHY OLIEHKY pe3ynbTaTOB IEUCTBUI:



a) 0-0<6879+3467<0-0
0<6879 +3467 <o
6) o.0o0<3072:78<o. 0O
o< 3072:78 <o
4. Cnenaii NpUKUJIKY, a 3aTEM BBITIOJIHU JIEUCTBUS:
5340 - 806
24 542 000 : 700

5. Pemm 3apmauy:

Opnun otpe3 Tkanu crout 360 py0, a BTOpoii oTpes Takoii ke TkaHu — 540 py6. B nepBom
oTpe3e Ha 2 M TKaHU MEHbIIE, 4eM BO BTOPOM. CKOJIBKO METPOB TKAaHH B KaXKIOM Kycke?

KonTtpoabHnas padora
1 BapuaHr.

1. Halinu 3HaueHue 4acTHOrO:

40726 : 10 40726 : 1000
40726 : 100 40726 : 10 000
2. BoinosiHu feneHue:

432 680 : 58 193 103 : 629 2 804 620 : 460

3. Ha ¢urypy Hanoxxena nanerka. Cnemnail oleHKy 1 Haii i npuOInxEHHOE 3HaUeHHe e
TUTOINAIH, €CIIU TUTOIIA/b KaX /10 KIeTKH paBHa 1 cM?.

4. Pemu ypaBuenue: (X — 152) - 59 = 6018

5. Pemn 3anauy:
bubnnoreke nyxxHo neperuiectu 2400 kuur. [lepBas macTepckas MOKET BBIIOJIHUTD 3Ty

paboty 3a 3 nHs, a BTopas 3a 6 1Heill. 3a CKOJIBKO JIHEH MeperyieTyT 3T KHUTH 00e
MacTepckue, paboTasi BMECTE € TOM K€ MPOU3BOAUTEIBHOCTHIO?

2 BapuaHT.

1. Haitnm 3HaueHNe YacTHOTO:
62305 : 10 62305 : 1 000

62305 : 100 62305 : 10 000



2. BBIOJIHA [IEJIEHHE:
325280 : 38 484 374 : 537 3253760 : 640

3. Ha ¢urypy nanoxena nanerka. Crenaii oueHKy U Haiiau NprOIIKEHHOE 3HAYCHHE €€
TJIOIIAAH, €CJIM TUIOIIA/Ib KaXXI0M KJIETKU paBHa 1 cM?.

4. Pemnt ypaBaenue: 78 - (140 — X)=8112

5. Pemm 3aauy:
Opnna Opuraga moxer 3aacdanbrupoBars 1200 M qoporu 3a 6 nHel, a BTopas — 3a 12 qHeil.
3a CKOJIBKO BpPEMEHHM OHHU ,3aac(asIbTUPYIOT 3TOT YYacTOK paboTasi BMECT€ C TOM ke
IIPOU3BOIUTEIBHOCTBIO?

KonTpoabHasi padora

1 BapuaHr.

1. HauepTtu kBajgpat co cTopoHoH 3 cM. 3amTpuxyi Ha uepTexe 2/9 kBaapara.

2. Hanou:

a) 3/4 gucna 20

0) 7% uucna 800

B) 4MCIO, eciu ero 2/3 paBHbl 30

r) yucio, eciau 12% ero pasHbl 240

1) Kakyro yacTte gennmMerpa cocTaBisoT 9 cm?
e) Kakyto yacTb cyTok cocTaBisoT 5 yacoB?

3. CpaBHU 4acTH BEJINYMH:
3/8 o3/11 7/10 0 9/10 6% o0 6/100 4/75 o 4%

4. Pemn 3agauy:
Benocunenuct npoexan 32 kM, 4to coctaBuiio 4/9 Bcero nytu. CKOJIbKO KUIOMETPOB EMY
0CTaJ0Ch IpoexarTsb?

5. Pemw 3anmauy:
Camonér nponeren 2 500 kM 3a 3 yaca. B nepBblit yac oH nposeten 2/5 Bcero nyTtu, a BO
BTOpOil yac — 30 % Bcero mytu. Kakoe paccrosiHue nposeren caMos€r 3a TpeTuid yac?

2 BapHaHT.

1. HauepTu npssMOYroJbHUK CO CTOPOHAMH 2 ¢M U 5 cM. 3aiuTpuxyit Ha yeprexe 3/10
IIPSIMOYTOJIbHHKA.



2. Hanon:

a) 3/3 yucna 18

6) 9% uucna 500

B) YHKCJIO, eciiu ero 3/4 paBubl 120

r) ymcino, ecinu 13% ero pasusl 390

1) Kakyro yacte caHTMMETpa COCTaBIIAIOT 7 MM?
¢) Kakyro yacTb MUHYTBI COCTABIISIOT 25 CEKyH?

3. CpaBHM YaCTH BEJIUYUH:
4/17 o 3/11 5/6 o 5/8 3% o 3/100 7/39 0 7%

4. Pewmwu 3agauy:
JIppkHUK Tipoexain 15 kM, uyto coctaBuiio 3/7 Bcero mytu. CKOJIBKO KHJIOMETPOB €My ellé
OCTaJI0Ch TPOUTHU?

5. Pemm 3amauy:

3aBoj BeITycTHI 3a 3 Mecsia 3200 aBromobOmiieii. B mepBbIii Mecsir Obu10 BhITyIIEeHO 3/8 Beex
aBTOMOOMIIEH, a BO BTopoil mecal — 30 % Bcex aBromoOuseil. Ckoyibko aBTOMOOMIIEH ObLIO
BBIMYIICHO B TPETUI MecsI?

KonrtpoabHnas padora

1 BapuaHT
1. Beruunciamn:
3+5/8= 7112 + 4/12 = 1/6 +5/6 = 1-3/10=

2.Bb11esu 1ej1y1o 4acTthb u3 apoou 23/4 . Ormers 3Ty Apo0b M MOJYYHBIIEECH YUCJI0 HA
YHCJI0BOM JIy4e.

3. Pemin ypaBHeHmne:

7 — (X + 1u3/5) = 2u4d/5

4.Pemu 3anauy:

B cany pactyt si0110HU, TpyIIH U cuBBL. SI0I0HU cocTaBisioT 8/15 Beex nepeBbes, rpymm — 4/5
BCEX JEPEBBEB, @ UNCIIO CIUB PaBHO 12 CKOJBKO BCero JiepeBbeB B cany? CKOJIbKO B HEM S0JIOHb
Y CKOJIBKO TpyI?

5. Hajian 3HaueHue BbIPaKeHHS:

43062 —Y : 530, ecmn Y =426120

2 BapHaHT

1. Boruucau:

4+2/3= 3/11+7/11 = 417 + 3/7 = 1-5/8=

2. Broiaesan nenyro yacteb u3 Apoou 17/5. Ormers 3Ty AP0OH M MOJYYHMBIIEeCs: YMCJI0 HA

YHCJI0BOM JIyye.



3.

4.

Pemn ypaBHeHue:

(3ud/7 - X) + 2ul/7) = 5

Pemu 3axauy:

B knure 3 pacckasa. [lepBblif pacckas 3anumaet 3/16 xkauru, Bropoii — 7/16 kauru. CKOJIbKO
BCETO CTPAHUI B 3TOW KHUTE, €CIIM TpeTuil paccka3 3anumaeT 30 ctpanuil? CKOJIbKO CTPAaHUIL B
Ka)XJIOM M3 IIEPBBIX JBYX PACCKa30B?

5.

Hajiau 3HaueHHe BbIPasKeHHS:

43025 — X : 840, eciiu X = 427560

KonTtpoabnas padora

1 BapuaHT

1.Pemn 3anauy:

N3 onHOro mnyHKTa OJHOBPEMEHHO B IPOTHBOIOJIOXHBIX HANpPABICHUSAX BbIEXaIU
BeJIOCHIIENCT M aBTOMOOWIb. CKOpOCTh Benmocureancra 24 Km/4, a CKOpPOCTh
aBToMoOmns B 3 pa3a Oonpmie. Ha kakoMm paccTosHuM Apyr OT JApyra OyayT
BEJIOCUTIEANCT U aBTOMOOMIIB uepes 4 aca?

2.Pemu 3agauy:

W3 nByx ropoaoB, paccTosiHue Mexay KoTopbiMu 800 KM, OJTHOBPEMEHHO HaBCTPEUy
Jpyr Opyry BbIeXalld JBa MOE€3/la U BCTPETHWJIHUCH 4yepe3 5 yacoB. CKOPOCTh MEPBOTO
noesia 75 xm/4. C Kakoil CKOpPOCThIO e€xaj BTopoi moe3n? Ha xakom paccrosiHun
JpyT OT Apyra ObUIM Moe3/1a yepe3 3 yaca mocie Bbrxoaa’?

Haiinun 60% ot 3Ha4YeHHs BbIPAKEHHS:
64017 209 - (8112 :39 +96) + 321600 : 4800 - 57 =

2 BapuaHT

1.Pemn 3a1auy:

Or OAHOTO IMpuYajia OTHOBPEMCHHO B ITPOTHBOIIOJOKHBIX HAIIPABJICHUAX OTIIIBLIIU KAaTCP
U MoTOopHas joaka. CkopocTh KaTepa 32KM/4 , a CKOPOCTh JIOAKU Ha § KM/4 MeHbIe. Ha
KaKOM PacCTOSTHUU JIPYT OT apyra OyayT oHu uepe3 3 yaca?

2.Pemu 3apauy:
N3 nByX MOCENKOB, pacCTOSHUE MeXAy KOTOpbIMU 360 KM, OJJHOBPEMEHHO HABCTPEUY
JIpyr Ipyry BbIEXalM JBa MOTOLMKIMCTa M BCTpeTWJIHCH depe3 4 uaca. CKOpPOCTb



nepBoro Mororukiarncra 48 km/4. C Kakol CKOPOCTBIO €xaj BTOpoi MoTouukiauct? Ha
KaKOM pacCTOSIHUU APYT OT JIpyra ObUIM MOTOLMKIIUCTHI yepe3 34 mociie Beixoaa?

3.Haiign 60% o1 3HaYeHUSs BbIPAKEHHSI:
62407 — 203 - (8901 : 43 + 98) + 319600 : 6800 - 64 =

KonrtpoabHnas padora

1 BapuaHT

1.Bbinosnn geiictBusi. OTBeTHI BHIPA3U B BO3MOYKHO 00J1ee KPYIHBIX eJMHUIAX
U3MepeHusl.

A) 6xm28Mm —472m

b) 4t 5u 6kr + 1811 34kr

I) 3u.18muH -9
2.I1ocTpoii yroJ, BeTH4NHA KOTOPOro cocTasJisieT 4/9 pasBépHyToro yria.
3. Pemn 3anauy:
W3 nByX TOopooB, paccTosHUE MEXKTY KOTOpbIMH paBHO 110KkM, OTHOBPEMEHHO B
IIPOTUBOINOJIOKHBIX HalpaBJICHUIX BbleXalu /1Ba aBTo0Oyca. [lepBriif aBTOOYC exan co
ckopocThio 60kM/4. C Kakoil CKOPOCTBIO €xall BTOpoil aBToOyc, eciu uepes 3 yaca mocie Bble3ia
paccTosiHuEe MeX a1y HUMU Obu10 paBHO S00KM?
4 .CocTaBb BbIpa:KeHUS:
A) Hlupuna npsiMoyroyibHHKa a aAM, 4To coctaBiseT 40% ero miunbl. Kakoa miomiaip 3Toro
IPSIMOYTOJIbHHUKA?

b) [upuna npsMoyroiapbHUKa O M, a IUIOMIAAL C KB. AM. UeMy paBeH ero nepumerp?

2 BapuaHT



1.Bbinosinn geiictBusi. OTBeTHI BHIPA3H B BO3MOXKHO 00J1ee KPYIHBIX eJMHUIIAX
H3MepeHusl.

A) 6T 711 4kr + 2811 S6KT

b)  5xm 39m — 294m

C) 9wmuu 36¢ -8
2.I1ocTpoii yroJ, eciu H3BECTHO, YTO NMPSAIMOIi YroJa cocTasJisieT 2/3 ero BeJTMYNHBI.
3. Pemm 3amauy:
C nByX CTaHIIM, pacCTOSTHUE MEXKIY KOTOPBIMU paBHO 60KM , OIHOBPEMEHHO B
IIPOTUBOIOJIOKHBIX HAalPaBICHMUIX BbleXajM J1Ba oe3zaa. IlepBblil moe3n exal co CKOpOCThIO
70xm/4. C Kakoil CKOPOCTBIO €Xajl BTOPOil 1moe31, eciu yepes3 4 yaca Mociie Bble3/1a pacCTOsSHUE
MEX]1y HUMH cTajio paBHO 700km?
4. CocTaBb BbIPasKeHUs:
A) JlnuHa npsMOYTOJbHUKA a cM, a IupuHa cocTtaBiugeT 45% ero anunel. Kakoa miomaab
3TOrO MPSIMOYTOJIbHUKA?

b) Jlnuna npsimoyrosibHMKa O 1M, a TUIOIIAAb C KB. M. YeMy paBeH ero nepumerp?

YMK «IlIxoJa Poccun»
1 kixacc.
JAuarmocTuyeckasi padora

®amunus o0ydaromerocs

1. BcraBb IMMPOMYIICHHBIC YHCJIA:

2. O003HaYb KOJUYECTBO MPEIMETOB IIPH TIOMOIIH THPD:
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NN N AN

PAG AL AR Ay A

3. Hapucyii cTOIBKO ke KpYKOUYKOB B OJIUH AL

4. CpaBHU:

4 5 3 2 2 4 2+3 4

5. Packpachk KpacHbIM LIBETOM KBaJpaThl BO3JI€ OTPE3KOB, CHHUM I[BETOM - KBaJIpaThl BO3JIE
JIy4el U 3€JIEHBIM — BO3JIE IIPSIMBIX.



[

—

6. OOBeau IOMaHbIC JIMHUU I[BETHBIM KapaHIAIIOM.

JAuarmocTuyeckasi padora






JAnarnocTuyeckasi padora

® Manbumku cpenanu '8 '8‘ '8‘,

a [OEBOYKH — 2 cHerosuka. CKONbKO BCero cHero-
BUKOB cCaena/ii ‘MaJibidMK1u U neaom(u?

EEEEEEEEREENEER7 ) AN NN
OYHe'mébmo##f##’.

Ou pan 6paty 3 koHderTbl.
Ckonbko KoHtper octanoch y lMNetu?
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® Kakue uucna 3akpbiTbl KapToukamu? 3anuium.
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I[l/laFHOCTI/I‘IQCKaﬂ paﬁoTa

1. Tloauepiastonnod yeproficna-

raensis, 3 ABYMA ~ CMOLY
7+3=10

2. Buroscm
4+43=
9-2=
T42=
10-3=

—

3. Ha perxe Gono 8 suuten 3

BHIIHY COpBatt Crnyman maues

octanocs?
Pewoiur

e e e S

Omaern

4. Ha Gepery nexar 3 Gomumnex
KPpOXOQMNE M 5 MANEHMBXMX
Cromxo scero xpoxopmon?
Pewowe
e ]l B S

Omeern

t -4 -4 o ‘ + -

S. Havepe arsesy otpessa u samnt-
N OTBeT

\

6*. Cymma poyx uucen 6
[lepsoe uncno 2. Jarwuum eTopoe
HCRO

Omeaern

7. Bnumn 8 oxcwen nofl-
XoAsmne Yo

+[]=8




JAnarnocTuyeckasi padora

BapuanT 1

1. Ha sewanke
BucuT 10 naneto,
a KYPTOK Ha 6 MeHblue.
CKONbKO KypTOK?

Pewenue;

Ortger:

2. Ha cTone crouT 4 Cra-
KaHa, a yawex Ha 6 Bone-
we, CKoNuLKo vawek?

Pelenue:

——— -— -————e -~-———

Orger:

3. B3ane 3 kpecna n
5 CTynbes. Ha CKoNbko CTy-
nobes Bonblue, Yem kpecen?

Pewenue:;

Ortger:

4, 3anvmwu oTBeTHI,

104+7=

15-5=

5. MoayepkHu
yMEeHblllaemoe.

8-7=1

6. Mamepb v 3anuium
ANVHY OTpeska.

7. Pazneny oTpeikom
YeTbIPexyronbHUK
Ha [Ba TPeYroNbHUKa.

JAunarnocTuyeckasi padora



0 Bbiuncnu.

77 B=7= S 7 7=lu=
7R T e T E=EE T

2 S G=7="1 [ [A3=[5+I9= | | [ [ [ 1

@ Ha nporynke 6bino 7 pgeBoyeK, a Ma/lbyMKOB Ha
3 6onbwe. Ckonbko Bcero peten Obino Ha npo-

rynke?

2 KJjacc.



KoHTpOJILHBIN YCTHBIN CHeT

3anuilyd 4Yuciao, KOTOpOE CTOMT mocie uucia 79.
3anuiyd 4Yuciao, KOTOpoe CTOMT mepen uucioMm 90.
3anuiyd 4ucio, B KoTopoMm 10 AecsTKOB.

3anuilyd 4Yuciio, B KOTOPOM S5 JECATKOB U 8§ €AWHHUII.
Haiinu cymmy uncen 40 u 30.

VYwmenbiaemoe 70, Beruntaemoe 20. Haiinu pa3HOCTb.
VBeanuuts ynciao 9 Ha 8.

VMensmuth yncao 14 na 6.

© oo N R wdE

Ha ckoipko 5 Menbie, uem 137

[EEN
©

3anuiy HauMeHbIIIee IBY3HAYHOE YHUCIIO.

KoHTpPOJILHBIN YCTHBIN CHeT
1.Haiigu cymmy uucen 60 u 7.
2.Haiinu paznocts yucen 70 u 20.
3.YBenuuuts 53 Ha 207
4. IlepBoe cnaraemoe 24, sropoe 3. Haiigute cymmy.
5. Ha ckoabko 20 Goibiie, yem 1?
6. K 3 necsatkam npubGaBHUTh 5 JECATKOB.
7. YMenbmuth 35 Ha 2.
8. ¥Ymenniaemoe 60, BeruntaeMmoe 40. Haliqure pasHOCTb.
9. CKOJIBKO HYXHO BbIUECTh U3 97, 4T00BI OTy4driiocs 907
10. Ckonbko HYXHO NprubaBuTh K 15, 4To0ObI Momyunsocs 207
11. 3anumm ynciao, B KOTOPOM 8 AECSATKOB U CTOJIBKO K€ €UHULL.
12. 3anumm Hanbosblee IBy3HAUHOE YHUCIIO.
KoHTpoJBbHBIN YCTHBIN cUeT
Ecnn yncno 30 yBenuuuth Ha 32, TO MOJIYYUTCH. . . .
Ecnu u3 yncna 99 Beruects 12, To nomyuurcs?

3anuIuTe YUCio, KOTOPOE COAEPKUT 5 AECATKOB U | eTuHUIly

Haiigu cymmy uncen 30 u 40.

1
2
3
4
5. Ecnu x 4 nec. npubaButh 9 en., MOTyduTes ... .
6. 10 mec. - CKOJBKO 3TO €TUHHMII?

7. Ha ckonbko 25 menbiie, yem 307

8. IlepBoe cmaraemoe 6, BTOpoe ciaraeMoe 5, uemy paBHa cymma?

9. Yemy paBHO yMeHbIIaemMoe, eciii Beruntaemoe 10, pasHOCT paBeH 67

10. Ha ckonbko 75 Oomnblie, yem 607



KOHTpPOJILHBIH YCTHBIN CYET

Haiinure paznocts uncen 92 u 30.

VBemnus 74 Ha 13.

VYmenbmu 60 Ha 5.

[lepBoe ciiaraemoe 22, BTopoe 48. Uemy paBHa cymma?

Kaxoe uncno conepxur 9 equnun 1 paspsga u 4 equnun 2 paspsiaa?
VYBenuub 45 Ha 27.

Ha ckombko 81 menHbIe, ueMm 857

Ha ckonbko 23 6omabiie, yem 127

©oN R wDdE

Kaxkoe uncio Hamo oTHATH U3 29, 4T00KI MOIyuuTh 137
1O IIepBoe ciaraemoe 14, Bropoe HEU3BECTHO, CymMMa 297

KourpoJubHas padora



Bapuanm 1

1. Pemmure 3amauy.

Ha crostnke crosuio 12 mammn. Ilocne Toro, Kak HECKOJBKO MAIIMH YyeXalo,
octainoch 5 MamuH. CKOJbKO MalluH yexayo?

2. BBHINOJIHUTE BBIYMCICHHUS.

6+7-9 40+20+7
10+3-4 70-30+5
18—-10+5 8-5+20

3. CpaBHure.

4 cm 2 MM * 24 MM 1 m* 100 cm
7+ 4 * 19 59 muH. * 1 4.

4. Haueptute nBa orpe3ka: oauH JyuHou 10 cm, a qpyroi — Ha 3 cM Kopoye.

5%V Tauu m Mamm Bmecte 13 opexoB. Korma Tans cwhema 5 opexoB, u Marma

CheJla HECKOJIbKO OpEeXOB, y JIEBOYEK OCTAIOCh 6 opexoB. CKOJBKO OpEXOB Chelia
Maima?

Bapuanm 2

1. Pemmre 3amauy.

Pr16010BBI MOliMasIi HECKONBKO pbiO. M3 8 pbl0 OHM cBapuiau yxy, U y HUX
ocrajoch eme 6 pbid6. CKOIBKO BCEro pbld Mmoimanu pbIOOTIOBBI?

2. BbInonHUTE BBEIYUCICHUS.

5+8-9 50+30+2
10+5-6 90-40+8
19-10+7 7—-3+50

3. CpaBHure.

3 oM 2 cM * 23 cMm 1 ecm * 10 Mm
8 +5 * 14 1 a. * 45 MuH.

4. HauepTtute aBa oTpeska: oauH JiiuHoM 10 cM, a qpyroif — Ha 4 cM Kopode.

5.% B kopobke 15 konder. Korga Cama cben 6 kOHET, U HECKOIbKO KOH(pET chel
ero Opat, B KopoOke ocranoch 7 KoHpeT. CKombko KOH(peT cben Opat?

Konrtpoabnasi padora



Bapuanm 1

1. Pemmre 3amauy.
Ha onnoit monke 65 kuur, Ha Apyroil Ha 40 KHUT MeHbIE, a Ha TPEThEU
CTOJIbKO, CKOJBKO Ha NEepBOM U BTOpoil BMecTe. CKOJIBKO KHUI Ha TPEThEH IOJKeE?

2. BpImonHUTE BBIYMCICHUS CTOJOMKOM.
87—-34 36 + 28
62 + 25 60— 29

3. Haiigure 3HaueHHs BBIpaXKECHHIA.

24 + (13 - 6) (80-35)+9

4. Pemurte ypaBHEHHUS.
x+30=76 y—10 =150

5. Hauepture npsMOyrosbHUK cO CTOpoHamH S5 cM u 3 cMm. Haiimute mepumerp 3TOTO
MPSIMOYTOJIbHUKA.

6. CpaBHUTE BBIpAKEHUS.

35 (15+7) * 35157

7.* BcraBbTe MPOIMYIIEHHOE YHCIO, YTOOBI PABEHCTBO OBLJIO BEPHO.
40+22-...+40=280

Bapuanm 2

1. Pemmre 3amauy.
B nepBoit kuure 70 cTpaHull, BO BTOPOMl Ha 55 cTpaHuUIl MEHbIIE, a B TPETheH
CTOJIbKO, CKOJIBKO B IepBOi M BTOpoM BMecTe. CKOJBKO CTpaHMIl B TpETheil
KHUTE?

2. BpImonHUTE BBIYUCIEHUS CTOJOMKOM.
26 + 32 29 + 64
98 — 23 80— 34

3. Haiinure 3Ha4YeHUS BBIPAKCHUIA.
45 + (14 - 6) (90-23) +6

4. Pemurte ypaBHEHHUS.
20+x =68 80—-y=30

5. Haueprture npsmMoOyroibHUK co cTopoHamMu 6 cM u 2 cM. Haiinute mepumerp 3TOro
IPSIMOYTOJIbHUKA.

6. CpaBHHUTE BBIpaKECHUS.

46— 15+8 * 46— (15 +8)

7.* BcTaBbTe MPOIYIIEHHOE YHUCIO, YTOOBI PAaBEHCTBO OBLIO BEPHO.
30+44-...+30=60

KonTposbnasi padora



Bapuanm 1.
1.Pemu 3amaun:
B marasune 66u10 100 KT KpacHBIX M XKENTHIX A0JI0K. 3a 1eHb npojanu 12 Kr )kenTsiX ¥ 18 kr
KpacHBIX s10J10K. CKOJIBKO KHUJIOTPAaMMOB SIOJIOK OCTaIOCh?

2.Ha cTpouTenbCcTBe OAHOTO A0Ma OBLIO 3aHATO 29 YenoBeK, a Ha CTPOUTENBCTBE JPYroro — Ha
15 genoBek Oosnbiie. CKOIBKO BCero pabouuX 3aHATO HA CTPOUTENHCTBE ABYX JOMOB?

3.3 20 geraineii KOHCTPYKTOpa MaJIbuuK coOpan mamuHy. [locne aToro y Hero ocranock 35
KpacHbIX jeraneit u 10 cuaux. CKONIbKO BCEro JeTaneil KOHCTPYKTOpa y Malbuuka?

4 *.'YV Mapunsl 66010 50 py6neii. [Tana mgan eit 3 monetsl. Beero y Heé crano 70 pyoneit. Kakue
MOHETHI Jaj nana Mapune?

Bapuanm 2.

1.Pemu 3agauu:
B kycke 6b110 100 M Tkanu. Ha nomuB 611y30k u3pacxonoBanu 24 M, a miaaTbeB — 36 M.
CKOJIbKO METPOB TKaHHU OCTAJIOCH?

2.1lIxonpHuKM nocaauiau 24 KycTa, a AepeBbeB Ha 6 MeHble. CKOJIBKO BCErO CaXKEHIIEB
HOCAAUIIN IIKOJILHUKHU?

3.Y4eHuku nmonuiau B mkojabHOM cany 20 aepeBbeB. [locne 3Toro uM ocTanock moiauTh 25
s010ub 1 10 ciiuB. CKOJIBKO BCETO JIEPEBLEB B camy?

4 *, Ecnu KaXIpli U3 TPEX MaJbUMKOB BO3BMET U3 Bas3bl 10 4 aOpuKoca, B Ba3e OCTAHETCs emié
onuH adbpukoc. CKoibKko aOpuKocoB ObLIO B Baze?

3 kJjacc.



KoHTpPO/ILHBIN YCTHBIN CHET

Haiinu npousBeaenue umcen Su 3.

Haiinu wactHOe uncen 24 u 8.

Kakoe 4mcio Hy)XHO YMHOXHUTh Ha 3, 4T0oOBI mOJTy4YHoch 18.

UeMmy paBeH JienuTenb, eciy aenumoe 18, a yactHoe 2.

S 3amymana ymcio, yMHOXHIA ero Ha 3w nomyuymna 12. Kakoe umcio s 3aaymana?
IlepBolii MHOXUTENL 4, a BTOpo  MHOXuUTenb — 2. Haitgu mpousBeneHue.

Ha ckonbko HyXHO pa3fenuts 21, 4ToObl MOTy4HIIoCh 3.

[IpousBenenne 2 u 9 pazgenu Ha 3.

YactHoe uncen 9 u 3 ymHOXb Ha 9.

10 N3 mpoumssenenus uncen 2u S BeratH  10.

CoNoOR~WNE

KoHTpPOILHBIN YCTHBIN CHET

1.Hainu npousBenenue uyucen 8 u 7.
2.IlepBelii MHOXUTENb 4, BTOpoi &. Haiinu mpousBencHue.

3. IlpousBeneHne Kakux ABYX OJMHAKOBBIX 4YHUCENl paBHO 36.
4.Ha CcKOJBKO Hag0 YMHOXHUTH 7, 4TOOBI MOIy4Hsioch 42.
5.Kakoe wuyucino ymHoxkuwin Ha 4 u nomyywin 32.

6. 5 3agymana uMcIO, yMHOXMJIA €0 Ha S5 w  momydmia 45. Kakoe 49wcio s
3anymana?

7. 5 yMHOXb Ha 7.
8.B xakom mnpousBenaeHurd 4yucio 4 moBropsiercss 6 pas?
9.YactHoe wuucen 28 u 7 yMHOXb Ha 6.
10.4 ymuHoxp Ha 10 u pasgenu Ha S.
KoHTpOJBLHBIN YCTHBIN CYET

1. Paznenru 63 wHa 7.

2. Jlenumoe 64, nenutens 8. Halinu yacTHoe.

3.Eciu 7 pazgenuts Ha 7, MOJIy4HTCA ...

4 Hatinu d4vactHoe umcen 30 u 6.

5.Cxonpko pa3 mo 7 coaepxutcs B uucie 357

6.Kakoe uncino Hy)XHO pa3fenuTh Ha 9, 4ToObI MOTYYHTH 67
7. Ha CKOJIBKO HYKHO pa3JeiuTh 56 , 9TOOBI MOJIYYHIIOCH 77
8.B xakom uwucie coaepxkurcs 6 paz mno 67
9.IlpousBenenne umcen Su 6 pasgenn Ha 3.

10. Paznocts umcen 78 wu 43 pasnmenu Ha S.

KoHTpOJIbHBIN YCTHBIN CUET



4x2=

YacrHoe umcen 14 u 2

[IpousBenenue uncen 9 u 3

[IpousBenenue uncen 2 1 § MEHbIIIE, YEM TMPOU3BEIACHUE YUCell 3 uS.
Ecnu u3 npoussenenus urucen 8 u 3 BbiaecTsb 12 nomyyurcs. ..

Ecnu nmemumoe 16, a yacTHOE 8, TO IEJIUTEND. ..

IIpousBenenune 30, nepBbld MHOKHUTENb 3, BTOPOH MHOKUTEIIb...

Paznocth uuncen 15 17 yMHOXKUTh HA 3 — MOTYYUTCH...

© o N o g~ w D P

[TpousBenenue uncen 2 1 9 paBHO Ipou3BeeHUo 3 1 67

10. IlpousBenenue uymcen 3 u 10 Oonbine mpousBeneHus yucen 10 u2 Ha ...

KonTpoabnas padora



Bapwuanr 1
Pemmre 3amauy:
[Ton oxnoit si6moneit Obuio 14 610K, mox apyroit — 23 s6moka. Exxuk yrammn 12 s670k.

CKOJIBKO SI0JIOK OCTaJI0Ch?

Haiinute 3Ha4YeHUS BBIPAXKEHUN CTOJIOUKOM:

93-12= 80-24=

48+11= 16+84=

62-37= 34+17=
. Pemmre ypaBHeHus:

65-x=58 25+x=39

CpaBHure:

4cm2 MM ... 40 Mm
3aM6¢M ... 4 oM
14...60Mmun

Ha‘lepTI/ITe IpsAMOYT'OJIBHHUK, Y KOTOPOTO JJIMHA 5cm , 4 IIMpHYHA Ha 2cm KOpOoUe, UEM AJIMHA.

Bapuant 2

. Pemnre 3amauy:

B nepBblii IeHb B Mara3uH npucianu 45 KypTok, a Bo BTopoi — 35 kyprok. [Ipoxanu 29 kyprok.
CKOJIBKO KYPTOK OCTaJIOCh MPOIaTh?

. Haiigure 3HaueHus: BBIpOXKEHHUI CTOTOMKOM:

52-11= 70-18=

48+31= 37+63=

94-69= 16+38=
. Pemmre ypaBHeHus:

X-14=50 x+17=29

CpaBHure:

Sem1l MM ... 50 Mmm
2mM8cM ... 3 1m
1u...70 Mmua

. Haueprture npsMoyrojibHUK, y KOTOPOTO IIMPUHA 2 CM , @ ITIMHA Ha 4 cM JUIMHEe, YeM LIIUpHHA

KonTtpoabHnas padora



Bapuanr 1

1. Pemure 3amauy:
B cany pocno 4 rmaguoinyca, a aunuii — Ha 8 Gombine. Bo ckonbko pa3 MeHbIIIE POCIIO B Cady
1aJu0JIyCOB, YEM JIUITANA?
2.  Pemwure ypaBHEHHE:
6*x=24 x*4=36
3. HalIMTE 3HAYCHUS BBIPAKEHU:
(17-8) * 2= 82-66=
(21-6) : 3= 49+26=
18:6* 3= 28+11=
8*3-5= 94-50=
4. CpaBHure:
3am4cewM ....4aM3cm 63cM....7om
40cMm....41m 2cMm...9mm
5. Haiinure nepumMerp npsMoyrojibHUKa CO CTOpOHAMH 4 CM U 2 CM..
6. * 3aaua HA CMEKAJIKy
3aroMHATE MyCThIC KJIIETKH TaK, YTOOBI CyMMa (P 110 TOPU30HTAIH U 110 BEPTUKAIH, H TI0
JIraroHany Owuia paBHa 33.
8 13
14
Bapuant 2
1. Pemure 3anauy:
Xo3siika kynuia 3 Kr si0J10K, a rpym- Ha 6 Kr 6oinbiie. Bo ckobko pa3 0oble Kymuia Xo3sika
rpyl, 4em s010K?
2. Pemmure ypaBHeHus:
5*x=20 x*7=28
3. Haitngure 3HaueHUs BBIPpA)KEHUM:
(24-6) : 2= 87-38=
(15-8) * 3= 26+18=
12:6* 9= 73+17=
3*7-12= 93-40=
4. CpaBHure:
6MM....4cMm 81M2cM....2nmM8cm
70cMm....70m 34cM. ... 4om
S. HaiinuTe nepumerp npsMOyrojibHUKA CO CTOPOHAMH 3 CM U 5 CM.
6. * 3agaua Ha CMEKaIIKy

3anoMHUTE MyCThIe KJIETKH TaK, YTOOBI CyMMa U MO TOPUIOHTAIH U 110 BEPTUKAIH, U IO
JIuaroHany Owuia paBHa 33.

11 |13
12




1.

3.

5.

6.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

KonTpoabHas padora

Bapmuanr 1
Pemmre 3amauy:
B teaTpe yueHukH nepBoro kiacca 3aHsuiM B maprepe 2 psaa no 9 mect u euie 13 mect B

aM(bI/ITeane. CKOJBKO BCETO MECT 3aHSIN YUYC€HHUKHU IIEPBOTO K7iacca?

Haiinure 3Ha4eHUs1 BBIPAXKEHUM:

72-64 : 8= 36+ (50-13)=
(37+45) : 7= 25:5*0=
63:9* 8= 72 :9* 4=

CocraBpTe 110 Ba HEPABEHCTBA U PABEHCTBA, UCII0JIb3Ys BHIPAYKEHUS:
8*4; 40-5; 4*8; 40-8.

HaiiguTe momaas oropoja npsMoyroiabHOM (GOpMBI, €CIIH JTMHA 8 METPOB, a MIUPUHA 5
METpOB.

BcraBbTe yniciia BMECTO TOUEK TaK, YTOOBI 3a1MCH OBbLIIM BEPHBIMH.
36:4=...%3 4*..=6*6
8*3=4%* . ..29=10:5

* 3amaua Ha CMEKaJIKy
[Tana paznenuin 12 xJomymek MeX,y CbIHOM U €0 TpeMs ApYy3bsIMU OpOBHY. CKOJIBKO
XJIOITYIIIEK MOYYHIT KK Il MAJIbYHK?
Bapuant 2
Pemre 3anauy:
AKTOBBIH 311 OCBeLIaeT 6 JIIOCTP MO § JIaMIIOYeK B KaXKIOH, J1a elle 7 JaMII04eK Haj CLEHOH.

CKOJIBKO BCETr0 JIaMIIOUYEK OCBEIIAET aKTOBBIN 3ai1?

Pemnre npumepsr:

75-32:8= 81:9 * 5=
8 * (92-84)= 42:7 * 3=
(56+7) :9= 64:8 * 7=

CocTaBbTe 10 /1Ba HEPABEHCTBA U PABEHCTBA, UCIIOJIb3YS BBIPAKCHUS:
3*7, 30-9; 7*3;  30-3.

Haiinute nomaas IBETHUKA KBaApaTHOM (JOPMBI, €CIIA €T0 CTOPOHA paBHA 4M.

BcraBpTe 9nciia BMECTO TOYEK TakK, YTOOBI 3aIMUCH OBLITH BEPHBIMH:
30 :5=24:... 6*4=_%3
..:8=12:2 L.E3=0%)

* 3ajaua Ha CMEKaJKy
Karts paznoxuna 18 nenbMeneii B Tapenku nopoBHy Oparty Tose u AByM ero apy3bsiM. CKOJIBKO
MEeJIbMEHEN MOIYYIT KaXKIbI MaIb4MK ?



KonTpoabHas padora
BapuanT 1

1. Pemute 3agauy:

Ha BbicTaBky npuBe3nu 35 KapTHUH U MOBECUJIM UX B 3aJ1bl, 10 7 KAPTUH B KaXKJIbIH 3aJl.
DKCKypCOBOJ YK€ IPOBEN IKCKYPCHIO B 3 3ay1aXx. CKOJIBKO €111e 3aJI0B OCTAJIOCh II0Ka3aTh
KCKYpCOBOIY?

2. Haiinute 3HaueHUE BBIPAXKEHUN:
26+18*4= 80:16*13= 72-96:8=
31*3-17= 57:19* 32= 36+42:3=

3. Pemure ypaBHEHUs:
72:X=4 42 X=63:3

4. CpaBHUTE BBIPAKCHHUS:
6*3+8*3...(6+8)*3
5*¥12..5*(10+2)

5. Haueptu kBaapar co ctopoHoit 5 cMm. Haliqure nepuMeTp U miomaib.

Bapuant 2

1. Pemure 3amauy:
72 KOH(peTHI Pa3I0KHUIU 10 HOBOTOJIHUM I0JIapKaM, B KX bl IOJapok 1o 9 koHperT.
6 moapkoB yxe otaanu AeTaM. CKOJIbKO MOJapKOB €lle OCTaIOCh?

2. Haitnure 3HaUeHNE BBIPAKECHUN:
11*7+23= 56:14*19= 72:18+78=
23+27*2= 60:15*13= 86-78:13=

3. Pemmre ypaBHEHUSI:
X:6=11 75 : X=17+8

4. CpaBHHTE BBIpAXKCHMUS:
(20+8)*2...28%*3
(7+4)*4...7*%4+4*4

5. HauepTu kBagpar co ctopoHo 3 cM. Haiinure miomans 1 nepumerp.



KonTpoabHas padora

Bapmuanr 1
1. Pemu 3agauy
VY nexxypHBIX B CTOJIOBOM 48 IITyOOKHX TapesioK M CTOJIBKO YK€ MEIKUX. Bce Tapenku aexxypHbIe
JIOJKHBI pacCTaBUTh Ha 12 CTONIOB, HOPOBHY Ha KaxkAbli CTOJI. CKOJIBKO TapeIOK OHU JIOJKHBI
MOCTaBUTh HA KaXJbIil CTOJI?

2. BemmonauTe ACJICHUE C OCTAaTKOM U IIPOBEPH:

64:7= 50:15= 100:30=
3. Haiinure 3HaueHue BbIpa)KEHUN

57:3= 44:22= 8*12=
66:6= 72:12= 26*3=
4. 3anoaHUTE NPOIYCKU:

42=2%3%* . 12=2%3% .

70=2%...*5 30=3*2...

5. HauepTu npsIMOYTrOJIbHUK CO CTOPOHAMH 3 €M U 6 CM. HalAU MEPUMETP U IUIOIIAJb 3TOT0
IIPSIMOYTOJIBHUKA.

6. * 3anummnTe He MeHee TPEX ABY3HAUHBIX YUCCII, KOTOPLIC IIPpHU ACIICHHUU HaA 7 1ar0T OCTAaTOK 5

BapuanT 2
1. Pemm 3amauy
VY Camu 49 py6aeii, a y Iletu ctonbko xe. Ha Bce 1eHbI'M OHM MOTYT KyNUTh 14 0AMHAKOBBIX
terpajeii. CKOIbKO CTOUT OJIHA TETPasb?

2. BpInoaHu AeeHne ¢ OCTaTKOM U IPOBEPh:
40:9= 80:12= 90:20=

3. Haiinu 3HaueHue BbIpaKeHU.
55:5= 75:25= 6*14=
87:3= 52:13= 32*2=

4. 3anonHu NpomycKu
48=2%*3* . 18=2%3%*...
60=2%...*5 42=3%2% .

5. He 3anonHsist «OKOIIKK» YUCIIaMU, BBIITUIITUTE HEBEPHBIC PABEHCTBA
43:8=...(oct.8) 31:7=...(oct.3) 62:5=...(ocT.8)

6. * 3anuiuy HEe MEHee TPeX ABY3HAUHBIX YHCEJ, KOTOPbIE MPH JEJICHUH Ha 8 Jal0T OCTATOK.



KonTpoabHas padora

Bapmuanr 1
1. Pemure 3amauy:
YT1pom B kacce 6bu10 813 pydneit. Jlnem u3 Hee Boiganm S08 py6ieit, a npunsim 280 pyOIieid.
CKOJIBKO JCHET CTallo B Kacce K KOHIY AHSA?

2. 3anuIImTe Y1CiIo, COCTOSIIEE:

- u3 6 coT. 2nec. 4en.

- u3 8coT. u 3 zaec.

- U3 Sell. IePBOTO pa3psaa, 2€/. BTOPOTo pa3psiaa u 4 €. TPEThero paspsa.

3. Pemute npuMepsl:

354+228= 505+337=
867-349= 650-370=
4. BcTaBbTE B «OKOIIKWY» MOAXOISIIINN 3HAK JEHCTBUA:
2703 07=17
2703 o07=16
270307=23
CpaBnure:
549 ... 400 mun 91 *3...19*3
AM 5oM ... SM 4oMm 687 +1 ... 687* 1

BapuanT 2
1. Pemure 3amauy:
B tpex nomax 385 xkwunbiioB. B nepsom nome 134 xuiibiia, Bo BTOpoM 117. CKOJIBKO XKUIIBIIOB B
TpeTbeM Jome?

2. 3anuIImnTe YMCII0, COCTOSIIEE:

- u3 3 cort. laec. 8en.

- U3 6COT. U 2 Aec.

- U3 7el. IepBoro paspsiaa, led. BTOporo paspsiaa v 5 ef. TpeThero paspsa.

3. Pemnte npumepsl, 3anKchiBast B CTOJIOUK:

744+180= 623+79=
925-307= 136-98=
4. BcTaBbTE B «OKOILIKHY HMOOXOMAIINN 3HAK TEHCTBHUA:
270307=6
270307=37
2703o07=2

CpaBHHTE M ITOCTaBbTE 3HAKH CPAaBHEHUSI.
64 ... 600 muH 78 *%4 ...87 *4
7M 81Mm ... 8M 7aM 259-1...259:1



4 kJjacc.

KoHTpoJIbHBIi yCTHBIN CHET
. 3anuIy cieayrollee YUCI0: TP COTHU U S5 eTMHUL.
. Cymma 55 u 451 ymenbiuu e€ Ha 4 necsTka.
. Haitqure paznocts 150 u 20.
. I3BectHa cymma uncen — 350 u nepBoe ciaraemoe — 300. Uemy paBHO BTOpOE ciaraemoe?
. YBenauubTe 300 Ha 180.
. Ymenbmute 120 B 3 pa3za.
. ¥Ymenbmute 700 Ha 10.
. YBenuubte 45 B 2 paza.
. Ha ckompko 600 6ombie 300?
10. Bo ckonbko pa3 15 menbie 457
11. YactHoe umncen 350 u 7.
12. Cymma Tpéx cnaraemsbix paBHa 576. [lepoe cnaraemoe 500, Bropoe 70. Haiinure TpeThe
claraemoe.

O 00 1NN B WN —

KoHTpoJbHBIN YCTHBIN CYET
1. Cymma Tpéx ciaraembix paBHa 576. [lepBoe ciaraemoe 500, Bropoe 70. Haitnure Tpetse
claraemoe.
. 3aIUIIUTE YUCII0, B KOTOPOM 6 COTeH U | equHuIa.
. 3anuImTe Yuciio, B KOTopoM 124 enuHuUIb BToporo kiacca u 40 eIuHUIl — IIEPBOTO.
. Bo ckomnbko pa3 44 Gosnbiie 4?7
. 13 9 coreH BeIUTH 9 IECITKOB.
. Ha cxosibko Hafio yMHOXUTD 28, YTOOBI NOTYyYUTh 847
. ¥YMmenbiu B 3 paza yucio 240.
. K xakomy uncny vago npubasuts 200, aro0bl momyuuts 7207
. Bo ckombko pa3 400 6onbmre 100?
10. Ha ckoabko 10 mensbiue, yem 10007?
11. ITpousBenenue nByx MHoxuteneit papHo 480. Ilepsriii MHOXkuUTENBL 80. UeMy paBeH BTOpOi
MHOXHUTENb?
12. I3 npoussenenus unucen 60 u 5 Beruects 150.

O 00 1 N K WIN

KoHTpOJIbHBIN YCTHBIN CYET
. 3anumm uucino 12 teicau 14.
. 3anumm 9ucio, B KoTopom 20 eauHUI] BToporo kiacca u 100 equHUI mepBoro Kiacca.
. ¥YBeanusb B 10 pa3 uncio 1200.
. ¥Ymenbmm B 100 pa3 uucio 50000.
. UeMy paBHa cymMMa pa3psasbix ciaraemsix 2000+30+8?
. Beruucnu yactHoe uncen 99 u 11.
. Beruncnm npounssenenue yucen 87 u 0.
. Bo ckonbko pa3 120 Gomnbie 40?
. Kakoe uncno cnenyet npu cuére 3a yuciom 250997
10. CKONBKO BCETO IECATKOB B uncie 4917
11. ITepBoe cmaraemoe 2000, BTopoe cnaraemoe 6500. Uemy paBHa cymma?
12. IlponsBenenue nByx MHokutenei pasHo 720. Ilepsbiit MHOkuTENs 80. Uemy paBeH BTOpoi
MHOUTENb?

O 00 1NN K~ W —



KoHTpPO/ILHBIN YCTHBIN CHET
. 3aMIly Yucio, B KOTOPOM 32 JecsTKa.
. Kakoe uncio crout mexay unciamu 1398 u 14007
. Haiingu npoussenenue uncen 261 u 100.
. Haitmu cymmy paspsannbix cnaraeMbix 8000+200+4.
. [TepBoiit MHOXHTENB 900, BTOPOW MHOXUTENH 7, 4EMY PaBHO IIpOU3BeAeHUE?
. 3anumum uncio 39005.
. ¥YMenbiu yucio 3600 B 100 pas.
. Uemy paBHa pazHocTh uncen 1 634 u 13007
. Bo ckoinbko pa3 80 menbie 3207
10. Y3 9 cOoTEH BBIUTH 5 €qUHMULI.
11. Haiinu cymmy uucen 70000 u 5000.
12. 3anuim 4yuciio, B KoTopoM 17 enuHuUIl BTOporo kiacca u 17 enuHUIl IepBOro Kiacca.

O 001N DN B W —



KonTpoabnas padora
I BapuanT

1. C onmHoro yuactka cobpanu 60kr MOpKOBH, a ¢ apyroro Ha 20kr 6ombine. Bero
MOPKOBB Pa30kuiIu B AIUKHU 110 20Kkr. CKOJIBKO SIIMKOB OTPEOOBAIOCH?

2. Haiigute 3nauenue Boipaxkenus: 170 + (13 —7) * 4 =

3. BbImonHM BBIYUCICHHS CTOJIOUKOM:
537 + 429 254 * 3
738 — 484 648 : 2

4. Pemm ypaBHenue: x+40=120

5. CpaBuu:
34....300 mun

45cM ....5 M 4 cm

6. Hauepturte npsiMOyroibHUK cO cTOpoHamMu ScM u 3cMm. HaliguTe miomaas u nepumerp
MPSIMOYTOJIbHUKA.

7. * Korna mame 6nu10 35 sier, nouepu Ob110 7 siet. Ceituac mame 44 roga. CKOJIBKO JE€T
noyepu?

II BapuanT

1. Ha ogHoMm yyacTke IIKOJBHHUKH BhIpacTHIN 90KT KamycThl, a Ha Apyrom Ha 30kr
MeHb1Ie. Bero kanycery pasnoxuiau B ceTkd 1o 30kr. CKoJIbKO CETOK OTpedoBanoch?

2.Haiinute 3HaueHue Beipakenus: 150 + (14 —-8) * 6 =

3. BBINIOJIHY BBIUMCIEHUS CTOJIOMKOM:
419 + 358 365* 2
927 — 582 864 :2

4. Pemn ypasnenue: 140-x=90

5. CpaBHu:
3M2cM .....32 cMm
29 ...... 200 muH

6.HauepTtuTe npsMOYroJibHUK CO CTOpoHaMu 6¢M U 2¢cM. HaitauTe nomans 1 nepuMerp
MPSMOYTOJIbHUKA.

7. * Korma namne 6bu10 36 11eT, a cbiHy 0610 9 net. Ceituac mamne 48 net. CKOIBKO JieT
ceryac cbiHy?



KonTpoabHas padora
1 BapuaHT
1. PemmTe 3amauy:
Uro nierye u Ha CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB: 8 KOpOOOK KOH(ET 1o 32 Kr B KaXI0H 1iu 7
KOpoOOK Badenb 1o 36 Kr B KaXI0H.
2. Pemmre npumepsr:

258 +204 -3 350:(5-3)+202

720 : 8 +627 65-(84-76)+ 302
3. Beipaszure:

4Mm40 cm= cM 1 em? = mm?

58 kM = M

4. HaiiguTe miomaas ¥ IEPUMETP IPSIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMH 3 CM B 7 CM.

5. Pemnte npumepst:
928 - 100 = 65 - 1000 =
7200 : 100 = 356000 :10 =

6.* HUcnonb3yst mudpst 7,0,8,9, 3anuimmre Tpu pa3IMUHbIX YETHIPEX3HAYHBIX YUCIA TaK,
4TOOBI UG PHI B pa3psAax YUCEN HE TOBTOPSUTUCH

2 BapmanTt
1. Pemmwre 3amauy:
YTo TsKenee U Ha CKOJIbKO KUJIOTPaMMOB: 6 MEIIKOB MYKH MO 38 KI' B KaXJA0W Uiu 8
MEIIKOB KPYIBI 10 27 KI' B K&XKIOH.
2. Pemute npumepsl:

448 - 146 - 3 320: (6—-4)+429

700 :7+627 72-(92-88)-145
3. Bripasure:

2M43cm= oM 1 om® = cm?

48 kM = M
4. Haiiaure miuomans U NepuMeTp IPSIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMHU 5 ¢M 1 9 cM.
5. Pemute npumepst:

514 - 1000 = 567 - 100 =

38200: 10 = 58000 : 1000 =

6.* Ucnonb3ys mudpsl 6,1,5,4, 3anummuTe TpU pa3iIudHbIX YeTHIPEX3HAUHBIX YHCIIA TAK,
4yTOOBI HU(PHI B pa3psiiax Ynucel HE MOBTOPSIINCE.



6*.

KonTpoabHas padora
Bapmuanr 1
1. Pemmre 3amauy.
B konnepraom 3aie 2 000 mect. B maprepe 1 200 mect. B amdurearpe mect B 3 pasa
MEHBIIIE, YeM B MapTepe, a ocTajabHble MecTa Ha 0ankoHe. CKOJIbKO MeCT Ha OaJikoHe?

2. CpaBHHUTE M IOCTABBTE 3HAKU «<», «>» HIH «=».
61 20kr...6T 211 3cyt 104...190 4 20km 300M...23 000m

3 BEINOIHUTE BEIYUCICHUA.

(10283 +16789) : 9 5-(125+75):20+ 80

(200 496 — 134 597) - 2

4. Pemite ypaBHEHHE.

3:-X=87-6

5. 'eomeTpuueckas 3agayva.

Haiitu nmomaas mpsSsMOyroJIbHHKA, €CJIA €ro JTMHA 9 ¢M, a IIMpUHA Ha 5 CM MEHBIIIE.
Pemre 3anauy.

Buyk, ponuBmmiics B 1992 rony, Ha 65 netr monoxe neaa. B kakom rony poauics aen?

Bapuanr 2
1. Pemmre 3amauy.
B xonnepraom 3aie 2 000 mect. B maprepe 1 400 mect. B amdurearpe mect B 7 pa3
MEHBIIIE, YeM B MapTepe, a OcTajabHbIe MecTa Ha O0amkoHe. CKOJIBKO MeCT Ha OanKoHe?
2. CpaBHHTE U ITOCTaBbTE 3HAKU «<», «>» HIHA «=».
51 30kr...51 30 2cyt 104...1604 30xkM 400Mm...34 000m

4 BpINOJHUTE BEIYMCICHUA.

(10 283 + 16 789) : 9 5x(125 +75) : 20 + 80
(200 496 — 134 597) x 2

4. Peuute ypaBHEHUE.
4-y=94-6

5. 'eomeTpurueckas 3agayva.
Haiitu mmomians npsiMOyroibHUKA, €CITH €T0 JJIMHA 9 CM, a IIUPUHA HA 3 CM MEHBbIIIE.

6*. Permmute 3a1auy.

Buyk, poausmmiics B 1987 roay, Ha 65 net Mmonoxe neaa. B kakom rony poauics aen?



KonTpoabHasi padora
Bapmuanr 1

1. Pemure 3a1auy.
Ot BOK3aJ1a OThEXalu OAHOBPEMEHHO B IPOTUBOINOJIOKHBIX HAIIPABJICHUSAX aBTOMAILIMHA U
aBToOyc. Cropocts MamuHbl 120 kM /4, a aBToOyca 80 km/4. Kakoe paccrosHue Oyner
MEXAy HUMHU uepe3 24?
2. Bpluucanre.
62 240 : 40 238 800 : 600
4 050 - 600 7320 - 40
3. HaiiguTe 3HaYeHHe BHIPAKEHMS:
563430:70+9204-40

4. Pemmnte ypaBHeHHeE.

204500 — x =390
5. T'eomerpuueckoe 3a1aHue.

Hauepru xBagpar co cropoHoii 6 cMm. 3akpack 1/6 monjaau qanHoro kBajapara. CKoJIbKO
KBaJJpaTHBIX CAHTUMETPOB ThI 3aKpacuI1?

Bapmuanr 2
1. Pemmte 3axauy.
Maiua n Hataia BeIIUIM U3 IIKOJIBI OTHOBPEMEHHO U MOIIIN B IIPOTHBOIIOJIOKHBIX
HanpasiieHusX — Mama co ckopoctbio 80 M/MuH, a Hatama — 7- m/mus. Kakoe paccrosinue

MEXy IeBoukamu Oyzer yepes 5 Mun?

2. Bprauciaure.

75270 : 30 205100 : 700
2700 - 900 4080 - 50

3. HaiiguTe 3HaueHHe BHIPAKEHH:
432360 : 60+ 7021 - 30

4. PemmuTe ypaBHeHMe.



701 - 200 —x =920
5. T'eomeTpuueckoe 3a1anmue.

Haueptu kBagpat co ctoponoit 7 cMm. 3akpack 1/7 mmomanu kBaapara. CKOJIBKO KBaJIpaTHBIX
CaHTUMETPOB ThI 3aKpacui1?

KounrpoJabsHas paéora
Bapuant 1
1. Pemmre 3amauy.

UeTtsipe AHS yYEHUK YUTAJ IO 35 CTpaHUIl B JIeHb, a TOTOM elé 65 ctpanui]. CKOJIbKO
CTpaHUIl OCTAJIOCh €My MPOYUTAaTh, €ciid B KHUre 420 crpanui?

2. Brbrumciaure.

1327 -41 350 - 420 164 - 635
784 :16 12 096 : 56
3. Haiigute 3HaYeHHe BbIPAKEHUSI:

2503 - 85+ (100 000 —1 975) =
4. Pemmure ypaBHeHHe.
68+X-6=164

5. T'eomerpuueckoe 3alaHHe.

[Tnomanp yuactka 234 kBaapaTHBIX METPOB. [[n1Ha yyactka 26 meTpoB. UeMy paBHa
HIMPHHA 3TOTO yJacTKa?

Bapmuanr 2
1. Pemmute 3agauy.
[1atp nHel MarazuH npoaasai 1o 165 xr kamyctel, a motom npoxaai eme 400 kr. CKoabKo
KHJIOTPaMM OCTaJIOCh MPOJIaTh, eciiu Bcero 0buto 2 000 kr?

2. Bbruucaure.
147351 280 - 430 163 -574
5070:78 12502 : 14

3. Haijinute 3HaYeHHe BbIPpAKEHUSI:
17 168 + (830 - 65 —8548) =
4. PemmTe ypaBHEHHE.
5 X-30=105
5. I'eomerpuueckoe 3a1aHue.
ITnomanes yuactka 416 kBagpaTHeix meTpa. [llupuna yuactka — 16 MmeTpoB. UeMy paBHa AnuHa
JTOr0 y4JacTka?



KpuTepuu 1 HOpMbI OLleHKH NMUCbMEHHBIX PadoT M0 MaTeMaTHKe
1 xiace — 06e3 0a/1JILHOTO OLICHUBAHMUH.
Paboma, cocmoawias us npumepos:
«5» — 6e3 onooK.
«4» —1 rpy6as u 1-2 HerpyOble OmuOKH.
«3» — 2-3 rpyOsie u 1-2 HerpyOble omuoOKy uian 3 u 6osee HerpyObIX OLIHOKH.

«2» — 4 u 6onee TpyOBIX OUTUOKH.

Paboma, cocmoswan u3 3aoau:
«5» — 6e3 ommooK.
«4» — 1-2 HerpyOBIX OMINOKH.
«3» — 1 rpybas u 3—4 HerpyOble OUINOKH.
«2» — 2 n 6onee rpyObIX OMIMOKH.

Komobunuposannan paboma:

«5» — 6e3 oo oK.
«4» — 1 rpy0as u 1-2 HerpyObie OMMOKH, IPU ATOM IpyObIX ONIMOOK HE JOJDKHO OBITH B 33a7a4e.

«3» — 2-3 rpyObie u 3—4 HerpyObIie OMMOKH, TIPH ATOM X0/ PEIICHHS 3a/1a4H JIOJDKEH OBITh
BEPHBIM.

«2» — 4 rpyObIe OMNOKH.
Konmponvnutit ycmuuwiii cuem:

«5» — 6e3 ommnbok

«4» — 1-2 ommoOku

«3» — 3-4 ommbku

«2» - Oonee 4 ommOOK

Komounuposannan paboma (1 3a0aua, npumepul u 3a0anusn opyzo020 euoa)

Otmetka "S" craBurcs:

- BCs pa0oTa BbINOJIHEHA 0€301IMO0YHO M HET UCIIPABIICHUH.
Otmertka "'4" craBuTcCs:

- JIOMYIICHBI 1-2 BEIYUCTUTEILHBIC OIHOKH.
OrMmerka "'3" craBurcs:

- JIOTIYIIEHBI OIIMOKU B XOJIe PEIICHUs 3aJaud MPU MPABIIHHOM BBHIMOTHEHHH BCEX
OCTAJILHBIX 3aJJaHUH
W
- JOMYyIIeHBI 3-4 BHIYUCIUTEIbHBIC OIIMOKH.
OTtmetka ''2" cTaBuTcs:
- IOMYIIEHBI OIMOKU B XOJI€ PEIICHUS 3a71a9l U XOTsI OBl OJTHA BEIYHUCIIUTEbHAS OITHOKA



WK

- TP pPELICHUH 33/1a4H U IPUMEPOB JOMYIIEHO Oosiee 5 BHIYMCIUTENbHbBIX OIIHOOK.

Komobunupoeannasa paboma (2 3a0auu u npumeput)
OtmeTtka "5" craButTCs:
- Bcg pa0oTa BBINOIHEHA 0€30IMO0YHO 1 HET UCTIPABIICHUH.
Ormetka "4" craBurces:
- IOMYIIEHBI 1-2 BBIYUCIUTENHHBIC OMTHOKH.
Otmetka "3" craBures:
- JIOTYILIEHBI OIIMOKHU B XOJI€ PEILICHHUS OJJHOM U3 3a7a4 U1
- JIOMYILEHBI 3-4 BEIYUCITUTENBHBIE OIINOKY.
Ormerka "2" cTaBuTcs:
- JIOIYIICHBI OIMOKH B XOJIC PEIICHU 2-yX 3a/a9 WU
- JIOMyILEHa OLIMOKA B XOJIE PEILICHHUS OJTHOM 3a1a41 U 4 BEIYHUCIIUTENBHbBIC OIIMOKU WU
- JIOMYILIEHO B PEIICHUH
I'pyovie omuoku:
1.BerarcnuTenbHBIE OMMOKY B IPUMEPAx | 3a/1a4ax.
2.0mubKu Ha He3HAHUE TOPSKA BBIMOIHEHHS apu(METHIECKHUX ACHCTBUM.

3. HenpaBunwsHoe pelnieHue 3a1auu (MpomnycK IeHCTBUS, HETIPaBUIbHBIN BBIOOp NEiCTBHIA,
JTUTITHUE TCUCTBUS).

4. He peieHa 10 KOHIIA 3a/1a4a WU IIPUMED.

5. HeBblIllonHEHHOE 3a7aHKE.

Hezpyovie outuoku:

1. HepanmoHanbHBII IPUEM BBIYMCICHUH.

2. HerpaBmiibHast MOCTaHOBKA BOIPOCA K JIEMCTBUIO TIPU PELICHUU 3/1a4H.
3. HeBepHO copMyIupOBaHHBII OTBET 3a7auu.

4. HenpaBuiibHOE CIMCHIBaHUE JIAHHBIX (UHCEN, 3HAKOB).

5. He noBenenue 10 KoHIa mpeodpa3zoBaHUil.

3a epammamuyeckue 0WM6KM, OOFZVWEHHble 6 pa60me, OUEHKA No mamemamuKke He CHUMCaemcs.

3a nepawiiueo ohopmaennyio pabomy, HecoOaAVOeHUe nPasul Kaiiuzpaguu oyeHka no
Mmamemamuke cuudcaemes va 1 6ann, no ne nuxce "3".




